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NPI/Franklin News National Tracker — March 2024

Methodology: The poll was conducted by Noble Predictive Insights from March 11-
15, 2024 and surveyed registered voters nationally via opt-in online panel and text-
to-web cell phone messages. The sample included 2,510 respondents comprised of
1,044 Republicans, 1,126 Democrats, and 340 True Independents (Independents
who, when asked if they leaned towards one of the major parties, chose neither). Of
the full sample of registered voters, 2,145 were qualified as “likely voters.”

The poll weighted each party — Republicans, Democrats, and True Independents —
independently. In other words, our Republican subsample is weighted so it matches
the national Republican population, and the same is true for Democrats and True
Independents. Additional weighting variables include age, region, gender, education,
and race/ethnicity.

The margin of error was +/- 2.0% for registered voters and +/-2.1% for likely
voters. Numbers may not add up to 100% due to rounding.

The report below shows the results for REGISTERED VOTERS. The report -
showing toplines and cross-tabs for likely voters is a separate PDF.
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QO01: Would you say that things in the country are going in the

right direction or heading in the wrong direction?

Demographic (raw n), Right Wrong Unsure/Don't
(weighted n) Direction Direction Know
/(?Ze;%ios)tered voters (2510), 279% 61% 12%
Female (1282), (1324.2) 25% 60% 14%
Male (1228), (1185.8) 30% 62% 8%
White (1780), (1808.1) 25% 66% 9%
Black (286), (279.5) 43% 35% 22%
Hispanic (260), (208.6) 27% 58% 15%
Other (184), (213.8) 24% 60% 16%
18-34 (486), (433.3) 28% 54% 18%
35-44 (438), (381.2) 31% 57% 12%
45-54 (404), (442.3) 23% 66% 11%
55-64 (445), (482.5) 25% 64% 11%
65+ (737), (770.8) 29% 62% 9%
Republican (1044), (1142) 10% 85% 5%
Democrat (1126), (1116.9) 48% 37% 15%
True Independent (340), (251) 16% 59% 25%
College Degree (1124), (935.7) 34% 57% 9%
No Degree (1386), (1574.3) 24% 63% 13%
?llggagt))me under $50K (1011), 25% 60% 15%
g';;_';;me $50-100K (919),  »g9, 62% 10%
gl;lligc):ome $100K+ (580), 319 61% 9%
White, College Degree (805), 34% 58% 8%

(681.5)
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Demographic (raw n), Right Wrong Unsure/Don't
(weighted n) Direction Direction Know
White, No Degree (975), o o o
(1126.6) 20% 70% 9%
Hispanic, College Degree o o o
(110), (71.6) 33% 56% 11%
Hispanic, No Degree (150), 24% 599% 17%
(137)

Black, College Degree (105), 47% 40% 13%
(77.8)

Black, No Degree (181), (201.7) 41% 33% 26%
Other race, College Degree o o o
(104), (104.8) 26% 63% 11%
Other race, No Degree (80), 22% 579% 21%
(109)

Has children under 18 (598), 329 58% 10%
(568)

Children over 18 (953), o o o
(1009.2) 25% 65% 10%
No children (959), (932.8) 27% 59% 15%
Urban (681), (679.1) 37% 50% 13%
Suburban (1238), (1224.9) 26% 62% 12%
Rural (591), (606) 19% 72% 10%
Northeast (443), (464.2) 31% 59% 10%
Midwest (575), (581.2) 27% 63% 10%
South (924), (892.3) 25% 63% 12%

West (568), (572.2) 29% 57% 13%
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QO02: If the election for Congress were being held today, which
candidate would you vote for in your district?

Demographic (raw n), The Republican The Democratic Other Unsure

(weighted n) Candidate Candidate

/(?;glos)tered voters (2510), 42% 41% 4% 13%
Female (1282), (1324.2)  38% 45% 3%  14%
Male (1228), (1185.8) 47% 36% 4%  13%
White (1780), (1808.1)  48% 37% 3% 12%
Black (286), (279.5) 11% 70% 5%  13%
Hispanic (260), (208.6)  40% 38% 5%  18%
Other (184), (213.8) 36% 39% 6%  20%
18-34 (486), (433.3) 36% 40% 5%  18%
35-44 (438), (381.2) 36% 45% 4%  14%
45-54 (404), (442.3) 45% 37% 4%  13%
55-64 (445), (482.5) 45% 40% 3%  12%
65+ (737), (770.8) 45% 42% 2%  11%
Republican (1044), (1142) 85% 5% 1% 9%
?ﬁT;;;’ at (1126), 4% 84% 3% 9%
'("Zr;'le) Independent (340), g0y, 14% 15%  55%
?9‘;';‘*79)‘3 Degree (1124), 4005 46% 3% 11%
gc;%e%ree (1386), 44% 38% 4%  15%
?1';1';‘;‘2'1'6%5"3‘)"‘“ 50K 3995 41% 4%  16%
g"l'(;)“c(gg;egfso'mo'( 44% 40% 3%  13%
HH income $100K+ 46% 41% 3% 10%

(580), (541.8)
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Demographic (raw n), The Republican The Democratic

(weighted n) Candidate Candidate Other Unsure

White, College Degree

(805), (681.5) 42% 45% 3% 10%
g;‘z't;é)m Degree (375),  5pq, 32% 3% 14%
Hispanic, College o o o o

Da oW e 45% 38% 1%  16%
g‘;g)a'z'lg';;m Degree 37% 37% 7%  19%
?;gsc)'" (g;"é‘)*ge Degree ¢, 69% 3% 13%
?Z'SIC';')M Degree (181), 109y, 71% 6%  13%
Other race, College o o o o

Degree (104), (104.8) 42% 40% 3% 14%
&to';ezl’;;)e' NoDegree g0, 37% 9%  25%
?53958;"('5'25“ underi8 60, 39% 3% 12%
(CI'B'(')‘g'r;)“ over18 (953) 469 39% 3% 12%
No children (959), (932.8) 36% 44% 5%  16%
Urban (681), (679.1) 32% 52% 4%  11%
?1“2';?;’;‘“ (1238), 42% 41% 3% 14%
Rural (591), (606) 54% 28% 4%  15%
Northeast (443), (464.2)  35% 47% 3%  15%
Midwest (575), (581.2)  45% 37% 4%  13%
South (924), (892.3) 48% 37% 3% 12%

West (568), (572.2) 37% 45% 5% 14%
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Q03_1: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Inflation/Price increases

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd

Registered voters (2510), (2510) 55% 16% 15% 13%
Female (1282), (1324.2) 54% 17% 15% 15%
Male (1228), (1185.8) 57% 15% 16% 12%
White (1780), (1808.1) 54% 15% 16% 15%
Black (286), (279.5) 58% 19% 14% 10%
Hispanic (260), (208.6) 60% 17% 13% 10%
Other (184), (213.8) 59% 19% 10% 11%
18-34 (486), (433.3) 60% 15% 12% 13%
35-44 (438), (381.2) 59% 17% 14% 10%
45-54 (404), (442.3) 49% 20% 16% 15%
55-64 (445), (482.5) 52% 18% 16% 15%
65+ (737), (770.8) 57% 13% 16% 13%
Republican (1044), (1142) 48% 16% 19% 16%
Democrat (1126), (1116.9) 63% 15% 12% 10%
True Independent (340), (251) 54% 22% 11% 13%
College Degree (1124), (935.7) 60% 15% 13% 12%
No Degree (1386), (1574.3) 53% 17% 16% 14%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 53% 18% 15% 14%
HH income $50-100K (919), (907.9) 56% 16% 16% 13%
HH income $100K+ (580), (541.8) 60% 14% 13% 13%
White, College Degree (805), (681.5) 59% 13% 14% 13%
White, No Degree (975), (1126.6) 51% 16% 17% 15%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 63% 22% 8% 7%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 58% 15% 15% 12%
Black, College Degree (105), (77.8) 65% 17% 9% 9%
Black, No Degree (181), (201.7) 55% 20% 15% 10%
Other race, College Degree (104), (104.8) 57% 19% 16% 8%
Other race, No Degree (80), (109) 61% 20% 5% 14%
Has children under 18 (598), (568) 52% 20% 16% 13%
Children over 18 (953), (1009.2) 55% 13% 18% 14%
No children (959), (932.8) 58% 17% 12% 13%
Urban (681), (679.1) 57% 16% 15% 11%
Suburban (1238), (1224.9) 55% 17% 14% 14%
Rural (591), (606) 53% 15% 17% 14%
Northeast (443), (464.2) 57% 15% 12% 15%
Midwest (575), (581.2) 56% 16% 16% 12%
South (924), (892.3) 54% 15% 17% 14%
West (568), (572.2) 55% 19% 14% 12%
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Q03_2: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Economy/Jobs

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 75% 8% 10% 8%
Female (1282), (1324.2) 77% 6% 9% 8%
Male (1228), (1185.8) 72% 10% 10% 8%
White (1780), (1808.1) 77% 8% 9% 7%
Black (286), (279.5) 68% 10% 10% 13%
Hispanic (260), (208.6) 71% 9% 14% 7%
Other (184), (213.8) 73% 6% 14% 8%
18-34 (486), (433.3) 65% 11% 13% 10%
35-44 (438), (381.2) 71% 10% 10% 9%
45-54 (404), (442.3) 70% 10% 13% 7%
55-64 (445), (482.5) 73% 7% 10% 10%
65+ (737), (770.8) 85% 4% 5% 5%
Republican (1044), (1142) 73% 9% 11% 8%
Democrat (1126), (1116.9) 77% 7% 8% 8%
True Independent (340), (251) 74% 7% 11% 8%
College Degree (1124), (935.7) 76% 8% 10% 7%
No Degree (1386), (1574.3) 74% 8% 10% 8%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 75% 8% 10% 8%
HH income $50-100K (919), (907.9) 75% 7% 10% 8%
HH income $100K+ (580), (541.8) 74% 9% 9% 8%
White, College Degree (805), (681.5) 76% 8% 9% 7%
White, No Degree (975), (1126.6) 77% 7% 8% 8%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 73% 7% 15% 4%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 69% 9% 13% 8%
Black, College Degree (105), (77.8) 66% 9% 12% 13%
Black, No Degree (181), (201.7) 68% 10% 9% 12%
Other race, College Degree (104), (104.8) 79% 5% 8% 9%
Other race, No Degree (80), (109) 67% 7% 20% 6%
Has children under 18 (598), (568) 68% 9% 13% 10%
Children over 18 (953), (1009.2) 82% 6% 7% 6%
No children (959), (932.8) 72% 9% 11% 8%
Urban (681), (679.1) 74% 7% 11% 9%
Suburban (1238), (1224.9) 76% 8% 9% 7%
Rural (591), (606) 74% 8% 10% 8%
Northeast (443), (464.2) 75% 10% 7% 8%
Midwest (575), (581.2) 74% 7% 12% 7%
South (924), (892.3) 74% 8% 9% 8%
West (568), (572.2) 77% 6% 10% 8%
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Q03_3: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
National debt/Government spending

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 83% 4% 5% 7%
Female (1282), (1324.2) 85% 4% 4% 7%
Male (1228), (1185.8) 82% 5% 6% 7%
White (1780), (1808.1) 83% 4% 5% 8%
Black (286), (279.5) 88% 5% 4% 4%
Hispanic (260), (208.6) 85% 4% 5% 7%
Other (184), (213.8) 84% 6% 5% 6%
18-34 (486), (433.3) 84% 5% 4% 7%
35-44 (438), (381.2) 85% 5% 4% 7%
45-54 (404), (442.3) 85% 4% 5% 6%
55-64 (445), (482.5) 83% 4% 6% 7%
65+ (737), (770.8) 82% 5% 5% 8%
Republican (1044), (1142) 78% 5% 7% 10%
Democrat (1126), (1116.9) 89% 4% 3% 4%
True Independent (340), (251) 84% 5% 5% 5%
College Degree (1124), (935.7) 83% 4% 6% 7%
No Degree (1386), (1574.3) 84% 5% 5% 7%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 85% 4% 5% 7%
HH income $50-100K (919), (907.9) 82% 5% 5% 8%
HH income $100K+ (580), (541.8) 83% 5% 6% 6%
White, College Degree (805), (681.5) 83% 4% 6% 8%
White, No Degree (975), (1126.6) 82% 5% 5% 8%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 84% 4% 6% 6%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 85% 4% 4% 7%
Black, College Degree (105), (77.8) 89% 4% 5% 3%
Black, No Degree (181), (201.7) 87% 5% 3% 5%
Other race, College Degree (104), (104.8) 79% 5% 6% 9%
Other race, No Degree (80), (109) 88% 6% 4% 2%
Has children under 18 (598), (568) 83% 4% 5% 7%
Children over 18 (953), (1009.2) 83% 5% 4% 8%
No children (959), (932.8) 84% 4% 6% 6%
Urban (681), (679.1) 86% 4% 4% 5%
Suburban (1238), (1224.9) 84% 4% 5% 7%
Rural (591), (606) 79% 6% 7% 9%
Northeast (443), (464.2) 84% 4% 5% 7%
Midwest (575), (581.2) 82% 5% 6% 8%
South (924), (892.3) 83% 4% 5% 7%

West (568), (572.2) 86% 4% 4% 6%
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Q03_4: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - Illegal
immigration

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 60% 20% 11% 9%
Female (1282), (1324.2) 62% 20% 9% 9%
Male (1228), (1185.8) 57% 20% 13% 10%
White (1780), (1808.1) 55% 23% 13% 10%
Black (286), (279.5) 80% 8% 5% 7%
Hispanic (260), (208.6) 64% 18% 8% 9%
Other (184), (213.8) 66% 18% 8% 7%
18-34 (486), (433.3) 82% 6% 7% 5%
35-44 (438), (381.2) 74% 11% 9% 6%
45-54 (404), (442.3) 61% 18% 10% 11%
55-64 (445), (482.5) 51% 23% 14% 12%
65+ (737), (770.8) 44% 32% 14% 10%
Republican (1044), (1142) 36% 35% 17% 13%
Democrat (1126), (1116.9) 81% 7% 6% 6%
True Independent (340), (251) 70% 13% 8% 8%
College Degree (1124), (935.7) 63% 18% 10% 9%
No Degree (1386), (1574.3) 57% 21% 12% 10%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 60% 19% 11% 10%
HH income $50-100K (919), (907.9) 59% 22% 10% 9%
HH income $100K+ (580), (541.8) 59% 20% 13% 9%
White, College Degree (805), (681.5) 62% 19% 11% 9%
White, No Degree (975), (1126.6) 51% 25% 14% 10%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 63% 17% 13% 7%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 65% 19% 6% 10%
Black, College Degree (105), (77.8) 76% 11% 6% 7%
Black, No Degree (181), (201.7) 81% 7% 5% 6%
Other race, College Degree (104), (104.8) 65% 20% 5% 9%
Other race, No Degree (80), (109) 68% 15% 11% 5%
Has children under 18 (598), (568) 72% 13% 10% 5%
Children over 18 (953), (1009.2) 46% 29% 13% 12%
No children (959), (932.8) 67% 15% 9% 8%
Urban (681), (679.1) 69% 15% 7% 9%
Suburban (1238), (1224.9) 59% 20% 12% 9%
Rural (591), (606) 50% 27% 14% 10%
Northeast (443), (464.2) 61% 17% 13% 9%
Midwest (575), (581.2) 58% 21% 12% 9%
South (924), (892.3) 59% 22% 11% 8%
West (568), (572.2) 61% 19% 8% 11%
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Q03_5: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Abortion rights

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 79% 8% 7% 6%
Female (1282), (1324.2) 74% 10% 9% 7%
Male (1228), (1185.8) 84% 5% 5% 5%
White (1780), (1808.1) 78% 8% 7% 6%
Black (286), (279.5) 77% 8% 6% 8%
Hispanic (260), (208.6) 82% 3% 9% 6%
Other (184), (213.8) 82% 8% 3% 6%
18-34 (486), (433.3) 80% 7% 7% 6%
35-44 (438), (381.2) 82% 8% 6% 5%
45-54 (404), (442.3) 81% 8% 5% 6%
55-64 (445), (482.5) 80% 7% 7% 6%
65+ (737), (770.8) 75% 9% 9% 8%
Republican (1044), (1142) 92% 2% 3% 2%
Democrat (1126), (1116.9) 64% 14% 11% 11%
True Independent (340), (251) 84% 4% 6% 5%
College Degree (1124), (935.7) 77% 9% 7% 7%
No Degree (1386), (1574.3) 80% 7% 7% 6%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 79% 7% 7% 7%
HH income $50-100K (919), (907.9) 79% 8% 7% 6%
HH income $100K+ (580), (541.8) 79% 8% 7% 6%
White, College Degree (805), (681.5) 75% 10% 8% 7%
White, No Degree (975), (1126.6) 80% 7% 7% 6%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 84% 2% 6% 8%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 81% 4% 10% 4%
Black, College Degree (105), (77.8) 79% 9% 6% 6%
Black, No Degree (181), (201.7) 76% 8% 7% 9%
Other race, College Degree (104), (104.8) 83% 8% 2% 6%
Other race, No Degree (80), (109) 81% 8% 5% 6%
Has children under 18 (598), (568) 81% 8% 6% 5%
Children over 18 (953), (1009.2) 79% 7% 7% 6%
No children (959), (932.8) 77% 8% 7% 7%
Urban (681), (679.1) 77% % 7% 7%
Suburban (1238), (1224.9) 79% 8% 7% 6%
Rural (591), (606) 81% 6% 7% 7%
Northeast (443), (464.2) 78% 7% 8% 7%
Midwest (575), (581.2) 78% 7% 7% 8%
South (924), (892.3) 82% 7% 6% 5%
West (568), (572.2) 76% 9% 8% 6%
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Q03_6: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Climate change

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 82% 6% 6% 6%
Female (1282), (1324.2) 82% 6% 6% 6%
Male (1228), (1185.8) 83% 7% 5% 5%
White (1780), (1808.1) 82% 7% 6% 6%
Black (286), (279.5) 84% 5% 6% 5%
Hispanic (260), (208.6) 83% 7% 6% 5%
Other (184), (213.8) 85% 5% 5% 5%
18-34 (486), (433.3) 81% 7% 7% 5%
35-44 (438), (381.2) 81% 7% 5% 7%
45-54 (404), (442.3) 88% 4% 4% 4%
55-64 (445), (482.5) 83% 6% 6% 4%
65+ (737), (770.8) 80% 7% 6% 7%
Republican (1044), (1142) 94% 2% 2% 2%
Democrat (1126), (1116.9) 70% 11% 9% 10%
True Independent (340), (251) 83% 7% 7% 3%
College Degree (1124), (935.7) 78% 9% 8% 6%
No Degree (1386), (1574.3) 85% 5% 5% 5%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 83% 6% 5% 5%
HH income $50-100K (919), (907.9) 82% 6% 6% 5%
HH income $100K+ (580), (541.8) 80% 8% 5% 6%
White, College Degree (805), (681.5) 76% 9% 8% 7%
White, No Degree (975), (1126.6) 85% 5% 5% 5%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 82% 4% 8% 6%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 83% 8% 5% 4%
Black, College Degree (105), (77.8) 82% 7% 7% 3%
Black, No Degree (181), (201.7) 84% 4% 5% 6%
Other race, College Degree (104), (104.8) 82% 9% 5% 3%
Other race, No Degree (80), (109) 87% 2% 5% 6%
Has children under 18 (598), (568) 85% 5% 5% 5%
Children over 18 (953), (1009.2) 83% 6% 6% 6%
No children (959), (932.8) 80% 8% 7% 5%
Urban (681), (679.1) 80% 8% 7% 5%
Suburban (1238), (1224.9) 81% 7% 6% 6%
Rural (591), (606) 88% 4% 4% 5%
Northeast (443), (464.2) 82% 6% 8% 4%
Midwest (575), (581.2) 81% 6% 6% 7%
South (924), (892.3) 86% 5% 3% 5%
West (568), (572.2) 77% 9% 8% 7%
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Q03_7: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - High
taxes

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 87% 3% 5% 5%
Female (1282), (1324.2) 88% 3% 4% 5%
Male (1228), (1185.8) 86% 4% 5% 5%
White (1780), (1808.1) 88% 3% 4% 5%
Black (286), (279.5) 86% 5% 6% 4%
Hispanic (260), (208.6) 82% 5% 8% 6%
Other (184), (213.8) 88% 3% 3% 6%
18-34 (486), (433.3) 82% 5% 6% 7%
35-44 (438), (381.2) 83% 6% 5% 6%
45-54 (404), (442.3) 87% 2% 5% 6%
55-64 (445), (482.5) 87% 4% 5% 4%
65+ (737), (770.8) 92% 2% 3% 3%
Republican (1044), (1142) 86% 4% 5% 6%
Democrat (1126), (1116.9) 89% 3% 4% 4%
True Independent (340), (251) 86% 3% 8% 4%
College Degree (1124), (935.7) 89% 3% 4% 4%
No Degree (1386), (1574.3) 86% 4% 5% 6%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 88% 3% 5% 5%
HH income $50-100K (919), (907.9) 87% 4% 4% 5%
HH income $100K+ (580), (541.8) 85% 4% 5% 6%
White, College Degree (805), (681.5) 90% 3% 4% 4%
White, No Degree (975), (1126.6) 87% 3% 4% 6%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 85% 8% 2% 5%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 80% 3% 11% 6%
Black, College Degree (105), (77.8) 88% 3% 5% 4%
Black, No Degree (181), (201.7) 85% 6% 6% 3%
Other race, College Degree (104), (104.8) 85% 4% 5% 6%
Other race, No Degree (80), (109) 91% 2% 1% 6%
Has children under 18 (598), (568) 83% 4% 5% 8%
Children over 18 (953), (1009.2) 89% 3% 4% 4%
No children (959), (932.8) 87% 3% 5% 4%
Urban (681), (679.1) 86% 3% 5% 5%
Suburban (1238), (1224.9) 87% 4% 4% 5%
Rural (591), (606) 88% 3% 4% 4%
Northeast (443), (464.2) 86% 4% 4% 6%
Midwest (575), (581.2) 88% 3% 4% 5%
South (924), (892.3) 87% 4% 5% 5%
West (568), (572.2) 88% 2% 5% 5%
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Q03_8: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - Voting
rights

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 91% 2% 4% 3%
Female (1282), (1324.2) 91% 2% 4% 4%
Male (1228), (1185.8) 92% 2% 3% 3%
White (1780), (1808.1) 91% 2% 3% 4%
Black (286), (279.5) 92% 1% 5% 3%
Hispanic (260), (208.6) 94% 1% 2% 3%
Other (184), (213.8) 93% 3% 3% 1%
18-34 (486), (433.3) 93% 1% 4% 2%
35-44 (438), (381.2) 93% 2% 3% 2%
45-54 (404), (442.3) 94% 1% 1% 4%
55-64 (445), (482.5) 92% 3% 2% 3%
65+ (737), (770.8) 87% 2% 6% 5%
Republican (1044), (1142) 96% 1% 2% 1%
Democrat (1126), (1116.9) 85% 3% 6% 6%
True Independent (340), (251) 95% 1% 1% 2%
College Degree (1124), (935.7) 90% 2% 4% 5%
No Degree (1386), (1574.3) 92% 2% 3% 3%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 92% 2% 3% 3%
HH income $50-100K (919), (907.9) 92% 1% 3% 3%
HH income $100K+ (580), (541.8) 88% 2% 5% 5%
White, College Degree (805), (681.5) 88% 2% 4% 5%
White, No Degree (975), (1126.6) 92% 2% 3% 3%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 90% 1% 4% 5%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 96% 1% 1% 2%
Black, College Degree (105), (77.8) 91% 2% 3% 4%
Black, No Degree (181), (201.7) 92% 6% 2%
Other race, College Degree (104), (104.8) 95% 4% 1%
Other race, No Degree (80), (109) 91% 5% 3% 1%
Has children under 18 (598), (568) 93% 1% 2% 4%
Children over 18 (953), (1009.2) 89% 2% 5% 3%
No children (959), (932.8) 92% 2% 3% 3%
Urban (681), (679.1) 90% 1% 4% 5%
Suburban (1238), (1224.9) 91% 2% 4% 3%
Rural (591), (606) 91% 3% 3% 3%
Northeast (443), (464.2) 90% 2% 4% 4%
Midwest (575), (581.2) 92% 2% 2% 4%
South (924), (892.3) 92% 1% 4% 2%
West (568), (572.2) 90% 2% 4% 4%
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Q03_9: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Crime/Violence

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 76% 6% 9% 9%
Female (1282), (1324.2) 75% 7% 10% 9%
Male (1228), (1185.8) 78% 6% 8% 9%
White (1780), (1808.1) 78% 5% 9% 8%
Black (286), (279.5) 66% 12% 10% 13%
Hispanic (260), (208.6) 73% 8% 6% 12%
Other (184), (213.8) 75% 7% 10% 9%
18-34 (486), (433.3) 76% 9% 7% 7%
35-44 (438), (381.2) 76% 6% 9% 9%
45-54 (404), (442.3) 74% 7% 11% 9%
55-64 (445), (482.5) 77% 5% 8% 10%
65+ (737), (770.8) 77% 5% 9% 9%
Republican (1044), (1142) 77% 5% 9% 9%
Democrat (1126), (1116.9) 76% 8% 8% 8%
True Independent (340), (251) 73% 8% 9% 11%
College Degree (1124), (935.7) 80% 5% 8% 8%
No Degree (1386), (1574.3) 74% 7% 9% 9%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 74% 6% 10% 9%
HH income $50-100K (919), (907.9) 75% 8% 8% 9%
HH income $100K+ (580), (541.8) 81% 4% 7% 7%
White, College Degree (805), (681.5) 81% % 7% 7%
White, No Degree (975), (1126.6) 76% 6% 10% 8%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 77% 6% 6% 11%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 71% 9% 7% 13%
Black, College Degree (105), (77.8) 70% 10% 9% 11%
Black, No Degree (181), (201.7) 65% 12% 10% 13%
Other race, College Degree (104), (104.8) 78% 3% 12% 6%
Other race, No Degree (80), (109) 72% 11% 7% 10%
Has children under 18 (598), (568) 78% 7% 8% 7%
Children over 18 (953), (1009.2) 75% 6% 9% 9%
No children (959), (932.8) 76% 6% 8% 9%
Urban (681), (679.1) 74% 9% 9% 9%
Suburban (1238), (1224.9) 75% 6% 9% 9%
Rural (591), (606) 81% 4% 7% 8%
Northeast (443), (464.2) 75% 10% 7% 8%
Midwest (575), (581.2) 75% 6% 10% 9%
South (924), (892.3) 76% 5% 9% 10%
West (568), (572.2) 78% 5% 9% 8%
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Q03_10: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Government censorship

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 96% 1% 1% 1%
Female (1282), (1324.2) 97% 1% 1% 1%
Male (1228), (1185.8) 96% 1% 2% 2%
White (1780), (1808.1) 96% 1% 1% 2%
Black (286), (279.5) 98% 1% 1% 0%
Hispanic (260), (208.6) 94% 1% 3% 2%
Other (184), (213.8) 95% 3% 1% 2%
18-34 (486), (433.3) 93% 3% 2% 2%
35-44 (438), (381.2) 93% 2% 2% 2%
45-54 (404), (442.3) 96% 1% 2% 1%
55-64 (445), (482.5) 97% 1% 1% 2%
65+ (737), (770.8) 99% 0% 0% 1%
Republican (1044), (1142) 96% 1% 1% 2%
Democrat (1126), (1116.9) 96% 1% 1% 1%
True Independent (340), (251) 97% 1% 1% 1%
College Degree (1124), (935.7) 95% 2% 2% 2%
No Degree (1386), (1574.3) 97% 1% 1% 1%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 97% 1% 1% 1%
HH income $50-100K (919), (907.9) 96% 1% 1% 2%
HH income $100K+ (580), (541.8) 95% 2% 1% 2%
White, College Degree (805), (681.5) 95% 2% 2% 2%
White, No Degree (975), (1126.6) 97% 1% 1% 2%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 89% 3% 5% 3%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 97% 1% 1% 1%
Black, College Degree (105), (77.8) 98% 1% 1%

Black, No Degree (181), (201.7) 98% 1% 1% 0%
Other race, College Degree (104), (104.8) 95% 4% 2%
Other race, No Degree (80), (109) 96% 2% 1% 1%
Has children under 18 (598), (568) 94% 2% 3% 2%
Children over 18 (953), (1009.2) 98% 1% 0% 1%
No children (959), (932.8) 95% 1% 1% 2%
Urban (681), (679.1) 94% 2% 1% 2%
Suburban (1238), (1224.9) 97% 1% 1% 1%
Rural (591), (606) 97% 1% 1% 1%
Northeast (443), (464.2) 96% 1% 1% 1%
Midwest (575), (581.2) 98% 0% 1% 1%
South (924), (892.3) 96% 1% 1% 2%
West (568), (572.2) 95% 2% 1% 2%
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Q03_11: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Partisan misuse of the Justice Department

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 93% 2% 3% 3%
Female (1282), (1324.2) 94% 2% 2% 2%
Male (1228), (1185.8) 92% 2% 3% 4%
White (1780), (1808.1) 93% 2% 2% 3%
Black (286), (279.5) 93% 0% 3% 3%
Hispanic (260), (208.6) 94% 1% 2% 3%
Other (184), (213.8) 88% 3% 5% 3%
18-34 (486), (433.3) 94% 1% 3% 2%
35-44 (438), (381.2) 95% 2% 1% 2%
45-54 (404), (442.3) 93% 2% 3% 2%
55-64 (445), (482.5) 93% 2% 3% 3%
65+ (737), (770.8) 91% 2% 3% 4%
Republican (1044), (1142) 93% 2% 2% 3%
Democrat (1126), (1116.9) 93% 2% 3% 3%
True Independent (340), (251) 92% 2% 3% 3%
College Degree (1124), (935.7) 92% 2% 3% 3%
No Degree (1386), (1574.3) 94% 2% 2% 2%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 94% 1% 2% 2%
HH income $50-100K (919), (907.9) 93% 2% 2% 3%
HH income $100K+ (580), (541.8) 91% 2% 3% 3%
White, College Degree (805), (681.5) 93% 2% 2% 4%
White, No Degree (975), (1126.6) 94% 2% 2% 2%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 91% 2% 3% 4%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 95% 1% 2% 2%
Black, College Degree (105), (77.8) 90% 1% 5% 4%
Black, No Degree (181), (201.7) 94% 0% 3% 3%
Other race, College Degree (104), (104.8) 89% 2% 7% 2%
Other race, No Degree (80), (109) 88% 3% 4% 4%
Has children under 18 (598), (568) 95% 1% 2% 2%
Children over 18 (953), (1009.2) 91% 2% 3% 4%
No children (959), (932.8) 94% 1% 3% 2%
Urban (681), (679.1) 94% 1% 2% 3%
Suburban (1238), (1224.9) 92% 2% 3% 3%
Rural (591), (606) 93% 2% 3% 2%
Northeast (443), (464.2) 93% 2% 2% 2%
Midwest (575), (581.2) 94% 2% 2% 2%
South (924), (892.3) 93% 2% 3% 3%
West (568), (572.2) 92% 2% 3% 4%
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Q03_12: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Learning loss/ F ailing public schools

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 94% 2% 2% 2%
Female (1282), (1324.2) 94% 2% 2% 2%
Male (1228), (1185.8) 94% 1% 2% 2%
White (1780), (1808.1) 94% 2% 2% 2%
Black (286), (279.5) 94% 2% 3% 1%
Hispanic (260), (208.6) 95% 2% 2% 2%
Other (184), (213.8) 93% 1% 2% 5%
18-34 (486), (433.3) 90% 2% 3% 4%
35-44 (438), (381.2) 91% 3% 2% 3%
45-54 (404), (442.3) 95% 2% 1% 2%
55-64 (445), (482.5) 97% 1% 1% 1%
65+ (737), (770.8) 96% 1% 2% 2%
Republican (1044), (1142) 96% 1% 2% 2%
Democrat (1126), (1116.9) 93% 2% 3% 2%
True Independent (340), (251) 94% 2% 1% 3%
College Degree (1124), (935.7) 93% 2% 2% 3%
No Degree (1386), (1574.3) 95% 1% 2% 2%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 95% 2% 2% 1%
HH income $50-100K (919), (907.9) 93% 2% 2% 3%
HH income $100K+ (580), (541.8) 94% 1% 3% 2%
White, College Degree (805), (681.5) 92% 2% 2% 3%
White, No Degree (975), (1126.6) 96% 1% 2% 1%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 94% 1% 2% 2%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 95% 2% 2% 1%
Black, College Degree (105), (77.8) 92% 3% 4% 1%
Black, No Degree (181), (201.7) 94% 2% 3% 1%
Other race, College Degree (104), (104.8) 94% 1% 5%
Other race, No Degree (80), (109) 92% 1% 3% 4%
Has children under 18 (598), (568) 93% 2% 2% 3%
Children over 18 (953), (1009.2) 96% 1% 2% 1%
No children (959), (932.8) 93% 2% 2% 3%
Urban (681), (679.1) 94% 2% 2% 2%
Suburban (1238), (1224.9) 94% 2% 2% 2%
Rural (591), (606) 95% 1% 1% 2%
Northeast (443), (464.2) 95% 1% 1% 2%
Midwest (575), (581.2) 93% 1% 2% 3%
South (924), (892.3) 95% 2% 3% 1%
West (568), (572.2) 94% 2% 2% 3%
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Q03_13: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Government corruption

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 80% 6% 6% 7%
Female (1282), (1324.2) 82% 5% 6% 7%
Male (1228), (1185.8) 78% 7% 6% 8%
White (1780), (1808.1) 80% 6% 6% 7%
Black (286), (279.5) 87% 3% 4% 6%
Hispanic (260), (208.6) 80% 7% 5% 8%
Other (184), (213.8) 75% 5% 11% 10%
18-34 (486), (433.3) 79% 6% 7% 8%
35-44 (438), (381.2) 78% 6% 7% 8%
45-54 (404), (442.3) 79% 6% 7% 7%
55-64 (445), (482.5) 82% 7% 5% 6%
65+ (737), (770.8) 82% 5% 5% 8%
Republican (1044), (1142) 78% 7% 7% 9%
Democrat (1126), (1116.9) 84% 5% 6% 6%
True Independent (340), (251) 78% 6% 7% 9%
College Degree (1124), (935.7) 83% 5% 5% 6%
No Degree (1386), (1574.3) 78% 6% 7% 8%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 79% 7% 6% 9%
HH income $50-100K (919), (907.9) 81% 5% 6% 7%
HH income $100K+ (580), (541.8) 82% 5% 7% 6%
White, College Degree (805), (681.5) 84% 6% 5% 6%
White, No Degree (975), (1126.6) 78% 7% 7% 9%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 80% 5% 6% 9%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 81% 7% 5% 7%
Black, College Degree (105), (77.8) 91% 5% 4%
Black, No Degree (181), (201.7) 86% 4% 3% 6%
Other race, College Degree (104), (104.8) 79% 5% 8% 8%
Other race, No Degree (80), (109) 70% 6% 14% 10%
Has children under 18 (598), (568) 80% 6% 6% 8%
Children over 18 (953), (1009.2) 80% 6% 6% 8%
No children (959), (932.8) 80% 6% 7% 7%
Urban (681), (679.1) 83% 6% 5% 6%
Suburban (1238), (1224.9) 81% 5% 7% 8%
Rural (591), (606) 76% 8% 7% 9%
Northeast (443), (464.2) 83% 5% 7% 6%
Midwest (575), (581.2) 80% 8% 6% 7%
South (924), (892.3) 79% 6% 6% 9%
West (568), (572.2) 80% 5% 7% 8%
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Q03_14: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - Health
care access

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 82% 56 7% 6%
Female (1282), (1324.2) 80% 6% 7% 7%
Male (1228), (1185.8) 83% 4% 7% 6%
White (1780), (1808.1) 83% 5% 7% 6%
Black (286), (279.5) 75% 6% 9% 10%
Hispanic (260), (208.6) 78% 7% 7% 7%
Other (184), (213.8) 81% 5% 8% 6%
18-34 (486), (433.3) 77% 7% 7% 9%
35-44 (438), (381.2) 78% 6% 10% 7%
45-54 (404), (442.3) 79% 7% 6% 7%
55-64 (445), (482.5) 84% 5% 6% 5%
65+ (737), (770.8) 85% 3% 7% 5%
Republican (1044), (1142) 91% 2% 4% 3%
Democrat (1126), (1116.9) 73% 8% 11% 9%
True Independent (340), (251) 78% 7% 7% 8%
College Degree (1124), (935.7) 79% 6% 8% 7%
No Degree (1386), (1574.3) 83% 5% 6% 6%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 80% 5% 7% 7%
HH income $50-100K (919), (907.9) 81% 5% 7% 6%
HH income $100K+ (580), (541.8) 86% 4% 6% 4%
White, College Degree (805), (681.5) 79% 6% 9% 6%
White, No Degree (975), (1126.6) 86% 4% 5% 5%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 82% 6% 6% 6%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 76% 7% 8% 8%
Black, College Degree (105), (77.8) 72% 9% 7% 12%
Black, No Degree (181), (201.7) 76% 5% 10% 9%
Other race, College Degree (104), (104.8) 83% 5% 7% 5%
Other race, No Degree (80), (109) 79% 5% 9% 7%
Has children under 18 (598), (568) 79% 6% 7% 8%
Children over 18 (953), (1009.2) 87% 4% 6% 4%
No children (959), (932.8) 78% 6% 9% 7%
Urban (681), (679.1) 76% 5% 10% 9%
Suburban (1238), (1224.9) 83% 5% 6% 5%
Rural (591), (606) 84% 5% 6% 6%
Northeast (443), (464.2) 81% 5% 7% 7%
Midwest (575), (581.2) 83% 6% 6% 6%
South (924), (892.3) 81% 5% 7% 7%
West (568), (572.2) 81% 5% 9% 5%
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Q03_15: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
National security

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 84% 4% 6% 6%
Female (1282), (1324.2) 85% 4% 6% 5%
Male (1228), (1185.8) 83% 5% 5% 7%
White (1780), (1808.1) 83% 5% 6% 7%
Black (286), (279.5) 92% 2% 3% 3%
Hispanic (260), (208.6) 83% 4% 6% 7%
Other (184), (213.8) 84% 2% 8% 6%
18-34 (486), (433.3) 88% 4% 3% 5%
35-44 (438), (381.2) 82% 5% 6% 7%
45-54 (404), (442.3) 87% 4% 5% 5%
55-64 (445), (482.5) 83% 3% 7% 7%
65+ (737), (770.8) 81% 5% 7% 7%
Republican (1044), (1142) 80% 5% 6% 8%
Democrat (1126), (1116.9) 88% 4% 4% 4%
True Independent (340), (251) 81% 3% 9% 7%
College Degree (1124), (935.7) 84% 4% 6% 6%
No Degree (1386), (1574.3) 84% 5% 5% 6%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 85% 4% 6% 5%
HH income $50-100K (919), (907.9) 85% 3% 6% 6%
HH income $100K+ (580), (541.8) 81% 6% 5% 8%
White, College Degree (805), (681.5) 84% 4% 6% 6%
White, No Degree (975), (1126.6) 82% 6% 6% 7%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 82% 5% 6% 7%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 83% 4% 6% 6%
Black, College Degree (105), (77.8) 92% 3% 2% 3%
Black, No Degree (181), (201.7) 93% 2% 3% 2%
Other race, College Degree (104), (104.8) 80% 3% 10% 7%
Other race, No Degree (80), (109) 89% 1% 5% 5%
Has children under 18 (598), (568) 85% 5% 5% 6%
Children over 18 (953), (1009.2) 81% 5% 6% 7%
No children (959), (932.8) 86% 3% 5% 6%
Urban (681), (679.1) 83% 5% 7% 5%
Suburban (1238), (1224.9) 84% 4% 5% 7%
Rural (591), (606) 85% 4% 5% 7%
Northeast (443), (464.2) 82% 5% 7% 7%
Midwest (575), (581.2) 84% 4% 5% 7%
South (924), (892.3) 83% 6% 5% 6%
West (568), (572.2) 86% 3% 5% 6%
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Q03_16: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Government taking liberal positions on cultural issues

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 94% 2% 1% 3%
Female (1282), (1324.2) 95% 1% 2% 2%
Male (1228), (1185.8) 93% 2% 1% 3%
White (1780), (1808.1) 95% 1% 1% 3%
Black (286), (279.5) 95% 2% 2% 1%
Hispanic (260), (208.6) 94% 2% 1% 4%
Other (184), (213.8) 92% 2% 2% 3%
18-34 (486), (433.3) 93% 3% 2% 2%
35-44 (438), (381.2) 93% 2% 2% 3%
45-54 (404), (442.3) 96% 1% 1% 2%
55-64 (445), (482.5) 95% 1% 1% 3%
65+ (737), (770.8) 95% 1% 1% 3%
Republican (1044), (1142) 92% 2% 2% 4%
Democrat (1126), (1116.9) 96% 1% 1% 2%
True Independent (340), (251) 94% 1% 2% 3%
College Degree (1124), (935.7) 93% 2% 2% 3%
No Degree (1386), (1574.3) 95% 2% 1% 2%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 95% 2% 1% 2%
HH income $50-100K (919), (907.9) 93% 2% 2% 3%
HH income $100K+ (580), (541.8) 93% 1% 2% 4%
White, College Degree (805), (681.5) 94% 2% 2% 3%
White, No Degree (975), (1126.6) 95% 1% 1% 3%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 89% 2% 2% 7%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 96% 2% 2%
Black, College Degree (105), (77.8) 92% 2% 3% 2%
Black, No Degree (181), (201.7) 96% 2% 1% 1%
Other race, College Degree (104), (104.8) 93% 2% 2% 3%
Other race, No Degree (80), (109) 91% 3% 2% 4%
Has children under 18 (598), (568) 94% 1% 2% 3%
Children over 18 (953), (1009.2) 95% 1% 1% 2%
No children (959), (932.8) 94% 2% 1% 3%
Urban (681), (679.1) 95% 2% 1% 2%
Suburban (1238), (1224.9) 94% 2% 2% 3%
Rural (591), (606) 95% 1% 2% 2%
Northeast (443), (464.2) 94% 2% 1% 3%
Midwest (575), (581.2) 94% 1% 1% 3%
South (924), (892.3) 94% 2% 2% 3%
West (568), (572.2) 95% 2% 1% 2%
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Q03_17: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - Race
relations

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 94% 2% 2% 2%
Female (1282), (1324.2) 94% 2% 2% 2%
Male (1228), (1185.8) 95% 1% 1% 2%
White (1780), (1808.1) 96% 1% 1% 2%
Black (286), (279.5) 82% 6% 6% 6%
Hispanic (260), (208.6) 94% 2% 2% 2%
Other (184), (213.8) 93% 1% 1% 5%
18-34 (486), (433.3) 92% 3% 2% 3%
35-44 (438), (381.2) 92% 1% 2% 5%
45-54 (404), (442.3) 93% 1% 2% 4%
55-64 (445), (482.5) 96% 2% 1% 1%
65+ (737), (770.8) 97% 1% 1% 1%
Republican (1044), (1142) 98% 1% 1% 1%
Democrat (1126), (1116.9) 91% 2% 3% 4%
True Independent (340), (251) 93% 2% 2% 3%
College Degree (1124), (935.7) 94% 1% 2% 3%
No Degree (1386), (1574.3) 95% 2% 2% 2%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 94% 2% 2% 3%
HH income $50-100K (919), (907.9) 95% 1% 2% 2%
HH income $100K+ (580), (541.8) 95% 1% 1% 3%
White, College Degree (805), (681.5) 96% 1% 1% 2%
White, No Degree (975), (1126.6) 97% 1% 1% 1%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 95% 2% 2% 2%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 94% 2% 2% 2%
Black, College Degree (105), (77.8) 81% 4% 4% 10%
Black, No Degree (181), (201.7) 82% 7% 7% 5%
Other race, College Degree (104), (104.8) 90% 2% 2% 6%
Other race, No Degree (80), (109) 96% 4%
Has children under 18 (598), (568) 92% 3% 1% 4%
Children over 18 (953), (1009.2) 96% 1% 1% 1%
No children (959), (932.8) 94% 1% 2% 3%
Urban (681), (679.1) 92% 2% 3% 3%
Suburban (1238), (1224.9) 95% 1% 1% 3%
Rural (591), (606) 96% 1% 1% 1%
Northeast (443), (464.2) 93% 2% 2% 3%
Midwest (575), (581.2) 97% 1% 1% 2%
South (924), (892.3) 94% 1% 2% 3%
West (568), (572.2) 94% 2% 1% 3%
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Q03_18: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. - Other

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Registered voters (2510), (2510) 97% 2% 1% 1%
Female (1282), (1324.2) 97% 2% 1% 1%
Male (1228), (1185.8) 96% 1% 1% 1%
White (1780), (1808.1) 96% 2% 1% 1%
Black (286), (279.5) 98% 1% 0% 1%
Hispanic (260), (208.6) 98% 0% 1% 1%
Other (184), (213.8) 97% 2% 1%
18-34 (486), (433.3) 98% 1% 1% 0%
35-44 (438), (381.2) 97% 1% 1% 1%
45-54 (404), (442.3) 97% 1% 0% 1%
55-64 (445), (482.5) 97% 1% 0% 2%
65+ (737), (770.8) 95% 2% 1% 1%
Republican (1044), (1142) 98% 1% 1% 1%
Democrat (1126), (1116.9) 95% 2% 1% 2%
True Independent (340), (251) 96% 2% 1% 1%
College Degree (1124), (935.7) 95% 2% 1% 2%
No Degree (1386), (1574.3) 98% 1% 0% 1%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 97% 2% 0% 1%
HH income $50-100K (919), (907.9) 97% 1% 1% 1%
HH income $100K+ (580), (541.8) 96% 2% 1% 1%
White, College Degree (805), (681.5) 94% 3% 2% 2%
White, No Degree (975), (1126.6) 98% 1% 0% 1%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 99% 1% 1%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st 2nd 3rd
Hispanic, No Degree (150), (137) 98% 1% 1%
Black, College Degree (105), (77.8) 98% 1% 1%
Black, No Degree (181), (201.7) 97% 2% 1%
Other race, College Degree (104), (104.8) 96% 2% 2%
Other race, No Degree (80), (109) 97% 3%

Has children under 18 (598), (568) 98% 1% 1% 0%
Children over 18 (953), (1009.2) 95% 2% 1% 2%
No children (959), (932.8) 97% 1% 0% 1%
Urban (681), (679.1) 98% 1% 0% 1%
Suburban (1238), (1224.9) 96% 2% 1% 1%
Rural (591), (606) 97% 1% 1% 1%
Northeast (443), (464.2) 97% 1% 1% 1%
Midwest (575), (581.2) 96% 2% 0% 1%
South (924), (892.3) 97% 1% 0% 1%
West (568), (572.2) 96% 2% 1% 1%
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Q03_19: From the following list, please select the top 3 issues
that you would say are the most important issues facing the
country. When selecting your top 3 issues, please rank them in
order of importance with 1 being most important issue. -
Unsure

Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st
Registered voters (2510), (2510) 99% 1%
Female (1282), (1324.2) 99% 1%
Male (1228), (1185.8) 99% 1%
White (1780), (1808.1) 100% 0%
Black (286), (279.5) 97% 3%
Hispanic (260), (208.6) 98% 2%
Other (184), (213.8) 99% 1%
18-34 (486), (433.3) 97% 3%
35-44 (438), (381.2) 99% 1%
45-54 (404), (442.3) 99% 1%
55-64 (445), (482.5) 99% 1%
65+ (737), (770.8) 100% 0%
Republican (1044), (1142) 100% 0%
Democrat (1126), (1116.9) 99% 1%
True Independent (340), (251) 98% 2%
College Degree (1124), (935.7) 99% 1%
No Degree (1386), (1574.3) 99% 1%
HH income under $50K (1011), (1060.3) 99% 1%
HH income $50-100K (919), (907.9) 99% 1%
HH income $100K+ (580), (541.8) 99% 1%
White, College Degree (805), (681.5) 100% 0%
White, No Degree (975), (1126.6) 99% 1%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 99% 1%
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Demographic (raw n), (weighted n) Not selected 1st
Hispanic, No Degree (150), (137) 98% 2%
Black, College Degree (105), (77.8) 96% 4%
Black, No Degree (181), (201.7) 97% 3%
Other race, College Degree (104), (104.8) 99% 1%
Other race, No Degree (80), (109) 98% 2%
Has children under 18 (598), (568) 99% 1%
Children over 18 (953), (1009.2) 100% 0%
No children (959), (932.8) 98% 2%
Urban (681), (679.1) 99% 1%
Suburban (1238), (1224.9) 99% 1%
Rural (591), (606) 99% 1%
Northeast (443), (464.2) 100% 0%
Midwest (575), (581.2) 99% 1%
South (924), (892.3) 98% 2%
West (568), (572.2) 99% 1%
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Q04: When it comes to President Joe Biden, do you approve or
disapprove of how he's handling his job?

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly No

(raw n), approve disapprove Approve Approve Disapprove Disapprove opinion/Unsure
(weighted n)
Registered
voters 42% 55% 19% 23% 13% 42% 3%
(2510), (2510)
Female

s (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
(1282) 44% 52% 21% 23% 15% 38% 3%
(1324.2)
(Nllfll;;%.(Sl)ZZS)’ 39% 58% 16% 23% 12% 46% 3%
gg(l)gel()ﬂsm ' 39% 59% 18% 21% 12% 47% 2%
(BZI%: .Ié)(286)' 67% 24% 32% 35% 13% 11% 9%
Hispanic o 0 0 0 0 0 9
(260), (208.6) 36% 58% 13% 22% 19% 39% 6%
gtlg‘.eg)( e 35% 59% 11% 23% 19% 40% 6%
(1%-3?;) 890 q0% 53% 13% 26% 22% 31% 7%
?358-: g) 38 45% 52% 18% 27% 17% 35% 3%
?454-25;) 0% 36% 60% 15% 21% 13% 46% 4%
(5458-26. g) B93) 419 56% 17% 24% 9% 47% 3%
?7573.§§37” 45% 54% 25% 20% 9% 45% 1%
Republican ., 89% 20, 9% 12% 77% 1%
(1044), (1142)
Democrat
(1126), 77% 20% 39% 38% 13% 7% 3%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
approve

TOTAL

Strongly

disapprove Approve

Somewhat Somewhat Strongly
Disapprove Disapprove

Approve

No
opinion/Unsure

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

26%

47%

39%

41%

41%

44%

48%

34%

37%

35%

65%

56%

51%

57%

54%

57%

54%

51%

63%

58%

58%

29%

5%

23%

16%

18%

18%

21%

25%

14%

17%

11%

36%

21% 20%

24% 13%

22% 14%

23% 15%

22% 13%

23% 10%

23% 12%

20% 12%

20% 15%

24% 21%

29% 14%

36%

38%

44%

39%

44%

44%

40%

51%

43%

37%

15%

18%

2%

4%

5%

2%

1%

1%

2%

5%

7%

6%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
approve

TOTAL

Strongly

disapprove Approve

Somewhat Somewhat Strongly

Approve

Disapprove

Disapprove

No
opinion/Unsure

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

67%

37%

33%

42%

41%

43%

52%

42%

29%

47%

40%

37%

47%

22%

58%

60%

55%

58%

52%

44%

54%

69%

50%

57%

59%

50%

30%

8%

15%

19%

20%

17%

24%

18%

14%

22%

16%

17%

22%

37%

29%

18%

23%

20%

26%

27%

24%

16%

25%

24%

20%

25%

13%

18%

19%

14%

10%

16%

14%

13%

12%

15%

13%

13%

13%

9%

40%

41%

41%

48%

35%

29%

41%

56%

35%

44%

46%

37%

11%

5%

7%

3%

1%

5%

5%

3%

2%

3%

3%

4%

4%
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QO05: When it comes to President Joe Biden, do you approve or

disapprove of how he's handling the economy?

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly No
(weight,e dn) approve disapprove Approve Approve Disapprove Disapprove opinion/Unsure
Registered

voters 43% 54% 21% 22% 12% 42% 3%
(2510), (2510)

Female

(1282), 44% 53% 22% 22% 14% 39% 4%
(1324.2)

("’1"’1‘;; (81)228)' 2%  56% 20% 22% 11% 45% 3%
gg(;;el()NSO), 40% 58% 21% 19% 12% 47% 2%
(BZI;;: .Ié)(286)' 68% 24% 34% 35% 11% 14% 8%
:IZISCI;)aTZ((:B 6) 37% 56% 16% 22% 14% 42% 7%
gtlgeg)(w‘})’ 40% 54% 14% 26% 18% 37% 6%
(14?3-3? g)(486)’ 41% 52% 16% 25% 20% 32% 7%
?358-14 g)(438)’ 48% 49% 19% 29% 14% 35% 3%
?454-253) 0 36% 60% 18% 18% 13% 47% 4%
(5458-26 g) £l 41% 57% 20% 20% 11% 46% 2%
(6757:)- g37)' 46% 52% 27% 19% 8% 44% 2%
Republican

(1044), (1142) 127 88% 4% 8% 11% 77% 1%
Democrat

(1126), 78% 19% 42% 36% 12% 7% 3%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
approve

TOTAL

Strongly

disapprove Approve

Somewhat Somewhat Strongly
Disapprove Disapprove

Approve

No
opinion/Unsure

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

28%

50%

39%

42%

41%

46%

50%

34%

39%

36%

72%

55%

48%

57%

53%

56%

52%

499%

64%

55%

56%

25%

7%

26%

18%

19%

21%

26%

28%

16%

17%

15%

36%

21%

24%

20%

23%

21%

20%

22%

17%

22%

21%

36%

21%

11%

13%

14%

13%

9%

10%

13%

13%

15%

9%

34%

38%

44%

39%

43%

44%

39%

51%

42%

41%

17%

17%

2%

4%

5%

2%

1%

1%

2%

6%

8%

3%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
approve

TOTAL

Strongly

disapprove Approve

Somewhat Somewhat Strongly

Approve

Disapprove

Disapprove

No
opinion/Unsure

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

67%

39%

40%

43%

42%

44%

53%

43%

30%

49%

40%

38%

48%

24%

56%

53%

55%

56%

51%

42%

54%

67%

48%

57%

59%

48%

33%

12%

15%

21%

22%

20%

27%

21%

15%

25%

18%

19%

25%

34%

27%

25%

22%

19%

24%

26%

23%

15%

25%

22%

19%

23%

12%

15%

20%

13%

9%

15%

11%

13%

12%

13%

12%

12%

12%

12%

41%

33%

42%

47%

35%

31%

41%

55%

35%

45%

46%

36%

9%

5%

7%

2%

2%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

4%
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QO06: If the 2024 presidential election were being held today,
who would you vote for?

Demographic (raw n), (weighted n) Donald Trump Joe Biden Not sure
Registered voters (2510), (2510) 43% 44% 13%
Female (1282), (1324.2) 40% 47% 14%
Male (1228), (1185.8) 47% 40% 12%
White (1780), (1808.1) 48% 41% 11%
Black (286), (279.5) 14% 69% 17%
Hispanic (260), (208.6) 44% 38% 18%
Other (184), (213.8) 38% 39% 23%
18-34 (486), (433.3) 41% 40% 19%
35-44 (438), (381.2) 39% 46% 14%
45-54 (404), (442.3) 46% 40% 14%
55-64 (445), (482.5) 45% 42% 13%
65+ (737), (770.8) 44% 48% 8%
Republican (1044), (1142) 83% 8% 9%
Democrat (1126), (1116.9) 7% 84% 9%
True Independent (340), (251) 24% 26% 50%
College Degree (1124), (935.7) 38% 49% 13%
No Degree (1386), (1574.3) 46% 40% 13%
HH income under $50K (1011), (1060.3)  42% 44% 15%
HH income $50-100K (919), (907.9) 46% 42% 12%
HH income $100K+ (580), (541.8) 43% 45% 12%
White, College Degree (805), (681.5) 40% 49% 12%
White, No Degree (975), (1126.6) 54% 36% 10%
Hispanic, College Degree (110), (71.6) 48% 38% 14%
Hispanic, No Degree (150), (137) 42% 38% 20%

Black, College Degree (105), (77.8) 16% 72% 12%
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Demographic (raw n), (weighted n) Donald Trump Joe Biden Not sure
Black, No Degree (181), (201.7) 13% 68% 19%
Other race, College Degree (104), (104.8) 39% 41% 21%
Other race, No Degree (80), (109) 38% 37% 24%
Has children under 18 (598), (568) 49% 40% 11%
Children over 18 (953), (1009.2) 46% 43% 11%
No children (959), (932.8) 37% 46% 17%
Urban (681), (679.1) 33% 53% 14%
Suburban (1238), (1224.9) 43% 45% 13%
Rural (591), (606) 56% 31% 13%
Northeast (443), (464.2) 38% 50% 12%
Midwest (575), (581.2) 46% 41% 14%
South (924), (892.3) 48% 38% 13%

West (568), (572.2) 37% 50% 13%
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QO07: If the 2024 presidential election were being held today,
who would you vote for?

Demographic (raw Donald Joe Robert F Cornel Jill Not
n), (weighted n) Trump Biden KennedyJr. West Stein sure
Registered voters o o o o o o
(2510), (2510) 41% 38% 8% 1% 1% 10%
Female (1282), 0 0 0 0 0 0
(1324.2) 37% 41% 9% 1% 1% 12%
Male (1228), (1185.8) 45% 35% 7% 1% 1% 9%
White (1780), . . . . . .
(1808.1) 46% 36% 8% 1% 1% 9%
Black (286), (279.5)  14% 62% 9% 2% 13%
g‘ggg')“c (260), 41% 31%  10% 2% 3%  13%
Other (184), (213.8)  36% 33% 6% 3% 2%  20%
18-34 (486), (433.3)  37% 32% 9% 2% 3% 17%
35-44 (438), (381.2)  38% 40% 8% 2% 2%  11%
45-54 (404), (442.3)  43% 33%  10% 1% 2%  11%
55-64 (445), (482.5)  44% 38% 9% 0% 0% 9%
65+ (737), (770.8) 42% 44% 6% 0% 1% 7%
gﬁﬂg;’"ca“ (1044), 799, 6% 7% 1% 1% 6%
Democrat (1126), o o o o o o
(1116.9) 7% 75% 7% 1% 2% 8%
True Independent o o o o o o
(340), (251) 21% 21% 16% 3% 1% 38%
College Degree o o o o o o
(1124), (935.7) 35% 449, 8% 1% 2% 10%
No Degree (1386), o o o o o o
(1574.3) 44% 35% 8% 1% 1% 11%
HH income under 40% 38% 8% 1% 1%  11%

$50K (1011), (1060.3)
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Demographic (raw Donald Joe Robert F Cornel Jill Not
n), (weighted n) Trump Biden KennedyJr. West Stein sure
':(';'oil'(‘c(g;‘;‘; fgg;_ o 4% 37% 8% 1% 1%  10%
ok J;:C(‘;Z‘l‘_asfmo'(* 40% 40% 7% 1% 1% 11%
‘I’)"eh;:; C(ggs)g‘? 6aLs) 7% 4% 9% 0% 2% 8%

g;‘s'ge'( s 6'?3)9"“ 51% 31% 7% 1% 1% 9%

g:";; ';ic('l f(;’)',"zgf_ 6 4% 31% 6% 3% 4%  10%
?lisg)"‘,“zilg';;m Degree 3504 31%  13% 2% 2%  14%
gf;:zecz’l' g 1% 63% 8% 1% 12%
gg;‘:;;a(i%'&"(';gg%) 34% 36% 5% 1% 4%  20%
gg;‘:;a(‘é%)"(‘l’ 09y 3% 30% 7% 4% 20%
':gs(;;‘;;f'zggs;'“der 45% 35% 7% 1% 1%  10%
fg";;‘)"“(*fogg o 18 439 39% 8% 1% 1% 9%

gg;g;'dre“ 939 369 0% 9% 1% 2%  12%
Urban (681), (679.1)  31% 47% 8% 1% 1% 11%
?1“2';2?)“ (1238) 419 39% 7% 1% 1%  10%
Rural (591), (606)  52% 26% 9% 1% 1% 11%
Northeast (443), 35% 4% 6% 1% 1%  12%

(464.2)
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Demographic (raw Donald Joe Robert F Cornel Jill Not
n), (weighted n) Trump Biden KennedyJr. West Stein sure
gg‘l‘f‘;‘;ﬂ (575), 44% 35% 9% 1% 2%  10%
South (924), (892.3) 47% 33% 9% 1% 1% 10%
West (568), (572.2) 34% 44% 8% 1% 2% 11%
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QO08: Who should Donald Trump choose as his vice presidential
candidate? (Among Republicans. First names provided to
respondents but omitted here for formatting)

Ram H. Som
Demo Scott DeSantis Haley aswa aDIC:Ig Noem E:; ﬁit:fa San Rubio Iic;ung eone
mey ders else
Registered
Z’Otjg)s 14% 18% 8% 15% 2% 6% 7% 2% 7% 4% 2% 8%
(1142)
Female
(496), 13% 21% 16% 16% 1% 3% 4% 2% 8% 4% 2% 9%
(552.3)
(”Slgges()548), 14% 16% 20% 14% 3% 8% 9% 1% 6% 4% 1% 6%
g?;tg)(&g) " 14% 18% 18% 15% 2% 6% 6% 2% 7% 4% 1% 7%
?ZI;‘ %I; S 6% 16% 23% 13% 3% 2% 10% 6% 7% 2% 6% 7%
glg)lfa(gg.:g) 9% 19% 17% 15% 3% 3% 6% 11% 7% 3% 7%
gghg)r 53 139  16% 12% 15% 4% 11% 10% 4% 2% 1% 13%
(1 185-933)(180)’ 7%  20% 18% 14% 4% 3% 5% 4% 7% 5% 4% 7%
?154-84 g)(l%)’ 6%  20% 18% 18% 4% 4% 6% 2% 4% 7% 2% 9%
?251-75)4 (178) 12% 22% 17% 13% 3% 7% 6% 6% 4% 10%
(5253-96;)(200) " 13% 14% 21% 18% 2% 4% 7% 3% 8% 3% 1% 6%
(6357; SZO)' 20% 16% 16% 13% 1% 7% 7% 1% 7% 2% 1% 6%
Republican
(1044), 14% 18% 18% 15% 2% 6% 7% 2% 7% 4% 2% 8%

(1142)
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Demo

Scott

DeSantis

Haley

Ram
aswa
mey

Don
alds

Gab

Noem bard

Stefa
nik

San
ders

Rubio

Young
kin

Som
eone
else

College
Degree
(430),
(411.1)

No Degree
(614),
(730.9)

HH income
under $50K
(385),
(437.6)

HH income
$50-100K
(388),
(422.4)

HH income
$100K+
(271),
(282.1)

White,
College
Degree
(333),
(327.6)

White, No
Degree
(506),
(631.7)

Hispanic,
College
Degree
(39), (30.2)

Hispanic,
No Degree
(51), (49.7)

Black,
College

14%

14%

12%

15%

14%

13%

15%

14%

6%

4%

18%

18%

20%

18%

16%

18%

18%

17%

20%

18%

19%

17%

17%

14%

24%

21%

17%

5%

24%

8%

13%

16%

15%

17%

11%

13%

16%

14%

15%

20%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

6%

2%

4%

6% 9%

6%

5%

5% 6%

7% 5%

5% 9%

5% 8%

6% 5%

7% 7%

6%

25%

1%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

8%

6%

7%

6%

5%

9%

5%

8%

19%

6%

9%

4%

3%

4%

4%

2%

4%

3%

8%

6%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

1%

2%

4%

6%

8%

9%

7%

7%

7%

7%

12%

5%
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Demo Scott

DeSantis

Ram

Haley aswa

mey

Don
alds

Noem

Gab
bard

Stefa
nik

San
ders

Rubio

Young
kin

Som
eone
else

Degree
(24), (8)

Black, No
Degree 8%
(36), (14.8)

Other race,
College
Degree
(34), (45.3)

19%

Other race,
No Degree 5%
(21), (34.6)

Has

children

under 18 9%
(266),

(269.2)

Children
over 18
(448),
(525.8)

17%

No children
(330), (347)

Urban
(213), 10%
(223.5)

13%

Suburban
(517), 14%
(559.1)

Rural (314),
(359.4)

Northeast
(152), 10%
(171.3)

15%

Midwest
(260), 16%
(285.8)

15%

21%

10%

21%

17%

18%

16%

21%

15%

16%

16%

31%

14%

9%

16%

18%

19%

21%

18%

15%

19%

16%

8%

15%

15%

18%

14%

13%

15%

13%

17%

18%

13%

3%

3%

4%

2%

1%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

3%

6%

16%

5%

7%

4%

7%

4%

7%

8%

8%

3%

11%

10%

7%

6%

7%

4%

8%

5%

3%

6%

5%

3%

4%

2%

1%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

6%

6%

9%

4%

6%

5%

10%

3%

7%

3%

4%

5%

2%

4%

4%

4%

2%

6%

5%

8%

3%

2%

1%

3%

1%

2%

2%

1%

2%

8%

5%

23%

8%

6%

9%

10%

7%

7%

10%

8%
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Ram H. Som

. Don Gab Stefa . Young
Demo Scott DeSantis Haley aswa alds Noem bard nik San Rubio Kin eone
mey ders else
fﬂ;tg)(‘”“)' 13%  21% 18% 15% 3% 3% 7% 2% 8% 3% 2% 5%
West (218), 14% 16% 19% 14% 1% 7% 9% 1% 6% 2% 0% 10%

(237)
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QO09: Politically, which of these terms comes closer to how you
see yourself, even if both apply to you?

Demographic (raw n), Supporter of Supporter of the Neither
(weighted n) Donald Trump Republican Party
Registered voters (1044), o o o
(1142) 48% 41% 11%
Female (496), (552.3) 47% 43% 10%
Male (548), (589.8) 49% 39% 12%
White (839), (959.3) 48% 42% 10%
Black (60), (22.8) 58% 27% 15%
Hispanic (90), (79.9) 55% 36% 10%
Other (55), (79.9) 41% 39% 21%
18-34 (180), (159.9) 54% 37% 9%
35-44 (166), (148.5) 55% 34% 12%
45-54 (178), (217) 52% 38% 10%
55-64 (200), (239.8) 42% 44% 14%
65+ (320), (376.9) 44% 45% 11%
Republican (1044), (1142) 48% 41% 11%
College Degree (430), o o o
(411.1) 39% 45% 16%
No Degree (614), (730.9) 53% 38% 8%
HH income under $50K o o o
(385), (437.6) 55% 37% 8%
HH income $50-100K o o o
(388), (422.4) 48% 42% 10%
HH income $100K+ (271), o o o
(282.1) 38% 44% 18%
White, College Degree o o o
(333), (327.6) 37% 47% 16%
White, No Degree (506), 54% 399 2%,

(631.7)
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Demographic (raw n), Supporter of Supporter of the Neither
(weighted n) Donald Trump Republican Party

Hispanic, College Degree o o o
(39), (30.2) 65% 25% 10%
Hispanic, No Degree (51), o o o
(49.7) 49% 42% 9%
Black, College Degree o o o
24), (8) 57% 28% 14%
Black, No Degree (36), o o o
(14.8) 59% 26% 15%
Other race, College o o o
Degree (34), (45.3) 31% 47% 22%
Other race, No Degree o o o
(21), (34.6) 52% 29% 19%
Has children under 18 o o o
(266), (269.2) 55% 36% 9%
Children over 18 (448), o o o
(525.8) 44% 42% 13%
No children (330), (347) 49% 42% 9%
Urban (213), (223.5) 53% 39% 7%
Suburban (517), (559.1) 44% 41% 15%
Rural (314), (359.4) 51% 41% 8%
Northeast (152), (171.3) 54% 35% 11%
Midwest (260), (285.8) 49% 40% 11%
South (414), (447.9) 45% 44% 11%

West (218), (237) 48% 41% 11%
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Q10_1: How trustworthy would you say the following
institutions are: - The Supreme Court of the United States

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 55% 40% 20% 35% 21% 19% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 50% 42% 17% 34% 22% 20% 7%
(1324.2)

(Nllfllg; (81)228)’ 60% 37% 23% 37% 20% 17% 3%
}'}’Q&t&gm(’)’ 56% 40%  19% 37% 21% 19% 4%
(BZI;;:IE)(Z%), 529% 40% 18% 33% 21% 19% 8%
glg&a?lzcos 6) 55% 37% 2% 33% 21% 16% 8%
gtlgeg)( o4 48% 40% 22% 26% 23% 17% 11%
(1483-?? g) (480 56% 33% 23% 33% 19% 14% 11%
?358-14 g)(438)’ 52% 43% 22% 30% 21% 22% 5%
?454-253) 0N, 549 41%  17% 36% 22% 20% 5%
(5458-26. g) () 559 41%  17% 38% 22% 19% 4%
?7573 837)’ 57% 40%  20% 37% 21% 20% 3%
Republican

(1044), (1142) 72% 25% 27% 45% 16% 9% 4%
Democrat

(1126), 41% 54% 14% 27% 25% 29% 5%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

41%

58%

53%

52%

55%

61%

59%

55%

62%

51%

58%

44%

40%

40%

40%

41%

37%

40%

40%

35%

38%

40%

11%

23%

18%

17%

19%

26%

22%

18%

30%

17%

20%

30%

35%

35%

35%

36%

35%

37%

37%

32%

34%

37%

25%

20%

22%

20%

23%

19%

19%

22%

20%

21%

18%

19%

20%

18%

20%

18%

18%

21%

18%

15%

17%

21%

14%

2%

7%

8%

4%

2%

1%

5%

2%

11%

3%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

49%

48%

49%

61%

58%

48%

55%

53%

58%

51%

56%

58%

52%

40%

44%

37%

34%

39%

45%

39%

42%

36%

44%

40%

36%

43%

18%

23%

21%

25%

18%

17%

24%

16%

21%

19%

20%

21%

17%

32%

25%

28%

36%

39%

31%

31%

37%

37%

32%

36%

37%

35%

22%

26%

20%

19%

20%

23%

19%

22%

21%

22%

21%

20%

22%

18%

17%

17%

15%

19%

22%

21%

20%

15%

22%

19%

16%

21%

11%

8%

14%

5%

4%

7%

5%

5%

6%

5%

4%

6%

5%




@
QN.
@
Q10_2: How trustworthy would you say the following
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Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 53% 42% 19% 34% 18% 24% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 54% 40% 20% 34% 18% 22% 6%
(1324.2)

(Nllallg; (81)228)’ 51% 45% 18% 33% 18% 27% 4%
}I\llgagel()NSO), 529% 449 18% 34% 18% 26% 3%
(le;lglé)(286), 64% 28% 27% 37% 17% 11% 8%
glg&a?lzcos 6) 50% 40%  17% 33% 22% 18% 10%
gtlgeg)(184)’ 46% 46%  14% 32% 17% 28% 8%
(14?3-3:3 g)(486)’ 52% 38%  24% 28% 20% 18% 10%
?358-14 g)(438)’ 53% 42% 20% 33% 18% 24% 5%
?454-25;1) 0 49% 46% 14% 35% 21% 26% 5%
(54!?3-26 g) ) 596 43%  13% 39% 17% 26% 4%
?7573.837)’ 55% 2%  22% 34% 17% 25% 3%
Republican

(1044), (1142) % 61% 9% 26% 23% 38% 4%
Democrat

(1126), 75% 21% 31% 43% 12% 8% 5%

(1116.9)



e

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

36%

58%

50%

52%

52%

55%

59%

48%

55%

48%

66%

52%

40%

43%

41%

43%

42%

40%

47%

42%

38%

30%

8%

23%

17%

18%

19%

22%

23%

15%

21%

15%

36%

28%

35%

33%

34%

34%

34%

36%

32%

33%

33%

31%

21%

16%

19%

19%

19%

17%

16%

19%

19%

23%

14%

31%

24%

24%

23%

25%

26%

24%

28%

23%

15%

15%

13%

2%

7%

7%

4%

3%

1%

5%

3%

13%

4%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

63%

45%

46%

57%

51%

52%

60%

54%

43%

56%

50%

50%

58%

27%

50%

41%

39%

45%

41%

34%

42%

52%

38%

47%

45%

37%

24%

11%

16%

23%

17%

18%

27%

17%

13%

20%

16%

19%

20%

39%

34%

30%

34%

34%

34%

33%

36%

30%

36%

34%

31%

38%

18%

20%

15%

17%

18%

20%

17%

18%

21%

19%

17%

20%

16%

9%

30%

27%

22%

28%

21%

17%

25%

31%

20%

29%

25%

21%

9%

4%

12%

5%

4%

7%

6%

4%

5%

6%

3%

6%

5%




.&.

Q10_3: How trustworthy would you say the following
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institutions are: - The US House of Representatives

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 41% 52% 10% 32% 30% 22% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 43% 49% 9% 34% 29% 20% 9%
(1324.2)

(Nllall;:S (81)228)’ 40% 56% 11% 29% 31% 25% 4%
zﬂll;lcl)tsel()l 780), 39% 55% 8% 31% 31% 24%, 5%
(le;lglé)(286), 51% 399% 19% 33% 24% 15% 10%
glg&a?lzcos g 8% 43%  14% 34% 26% 16% 9%
gtlgeg)(184)’ 38% 49% 10% 28% 30% 19% 12%
(1483-?? g)(486)' 52% 37% 18% 33% 23% 13% 12%
?358-14 g)(438)’ 45% 48% 18% 28% 25% 23% 7%
?454-253) 09 409 55% 9% 31% 31% 24% 6%
(5458-26 g) ) 360 58% 5% 31% 35% 23% 6%
?7573 g37)' 38% 58% 5% 33% 32% 25% 4%
Republican

(1044), (1142) 4% 52% 9% 35% 32% 20% 5%
Democrat

(1126), 42% 51% 12% 30% 28% 23% 7%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion

True
Independent 29% 57% 5% 24% 30% 27% 14%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

41% 57% 11% 30% 32% 25% 2%

No Degree
(1386), 42% 49% 9% 32% 29% 20% 9%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

449% 47% 10% 34% 27% 20% 10%

HH income
$50-100K 40% 55% 9% 31% 33% 22% 5%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 40% 58% 11% 28% 30% 28% 2%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

39% 60% 9% 30% 33% 27% 1%

White, No
Degree (975), 40% 53% 7% 32% 30% 22% 7%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

57% 40% 21% 36% 22% 18% 3%

Hispanic, No
Degree (150), 44% 44% 11% 33% 28% 16% 12%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

55% 41% 20% 35% 23% 18% 4%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

50%

31%

45%

52%

37%

40%

48%

39%

39%

44%

41%

43%

38%

38%

63%

37%

42%

58%

52%

45%

55%

54%

49%

54%

50%

56%

18%

9%

12%

19%

5%

10%

17%

7%

8%

10%

9%

10%

10%

32%

23%

33%

33%

32%

30%

31%

32%

30%

34%

32%

32%

28%

24%

41%

20%

25%

33%

30%

25%

32%

31%

27%

30%

30%

32%

14%

22%

17%

18%

25%

22%

19%

24%

22%

21%

23%

21%

24%

12%

6%

18%

5%

6%

8%

7%

6%

8%

7%

5%

7%

6%




e

Q10_4: How trustworthy would you say the following

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

institutions are: - The US Senate

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 45% 48% 10% 35% 29% 20% 6%
(2510), (2510)

Female

(1282), 48% 44% 11% 38% 28% 16% 8%
(1324.2)

(NII?ISeS (81)228)’ 42% 54% 10% 32% 30% 24% 4%
}I\llgagel()NSO), 45% 51% 9% 36% 30% 21% 5%
(BZI;‘;:I;)(286)’ 52% 38% 19% 33% 25% 13% 10%
:IZISCI;)aTZ((:B 6) 50% 40% 15% 35% 22% 18% 9%
gtlgeg)(184)’ 39% 49% 9% 29% 30% 19% 12%
(14?3-3:3 g)(486)’ 51% 38%  20% 31% 22% 15% 12%
?358-14 g)(438)’ 45% 48% 16% 29% 24% 24% 7%
?454-253) 09 40% 54% 8% 32% 31% 23% 6%
(54!?3-26 g) ) 430 51% 6% 38% 32% 19% 6%
?7573 g37)' 47% 50% 7% 40% 31% 19% 4%
Republican

(1044), (1142) 7% 57% 7% 32% 32% 25% 5%
Democrat

(1126), 55% 39% 15% 40% 26% 13% 6%

(1116.9)



e

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

31%

48%

44%

46%

43%

48%

49%

42%

60%

45%

52%

54%

49%

48%

45%

52%

50%

50%

51%

38%

42%

44%

5%

12%

9%

10%

10%

12%

11%

7%

24%

11%

22%

26%

36%

34%

36%

33%

36%

38%

35%

36%

34%

30%

27%

29%

28%

26%

32%

28%

29%

30%

19%

24%

32%

27%

20%

20%

19%

20%

22%

21%

21%

19%

18%

13%

15%

2%

9%

9%

5%

2%

1%

7%

2%

13%

4%



e NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

52%

34%

42%

53%

43%

43%

51%

45%

40%

48%

42%

45%

47%

36%

57%

42%

42%

52%

48%

42%

50%

53%

46%

53%

47%

47%

18%

8%

11%

16%

5%

12%

18%

8%

7%

13%

9%

10%

10%

34%

26%

32%

37%

38%

31%

33%

37%

33%

35%

33%

35%

36%

23%

37%

23%

24%

32%

28%

26%

30%

29%

25%

31%

27%

30%

13%

20%

18%

18%

20%

20%

17%

20%

24%

20%

22%

20%

17%

12%

9%

16%

5%

5%

9%

7%

5%

8%

6%

5%

7%

6%
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Q10_5: How trustworthy would you say the following
institutions are: - Your state legislature

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 57% 36% 13% 44% 19% 17% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 57% 35% 14% 43% 19% 16% 8%
(1324.2)

(Nllall;; (81)228)’ 57% 38%  13% 44% 19% 18% 5%
gg(;;el()ﬂsm, 59% 37%  13% 46% 19% 18% 5%
(le;|;|;)(286), 58% 320 18% 40% 18% 14% 11%
:IZISCI;)aTZ((:B 6) 53% 36% 18% 35% 22% 14% 11%
Other (184), 470/0 390/0 90/0 380/0 190/0 200/0 140/0
(213.8)

(1%-3? g) (480) 579 30%  17% 40% 19% 11% 13%
?358-14 g)(438)’ 56% 38% 17% 39% 16% 22% 6%
?454-253) 09 5494 40%  13% 41% 20% 19% 7%
(54!?3-26 g) ) 560 38% 9% 47% 20% 18% 5%
?7573 g37)' 60% 36%  13% 47% 20% 16% 5%
Republican 89 389 39 ) 9o 8¢9 Y
(1044), (1142) 58% %  13% 45% 19% 18% 4%
Democrat

(1126), 60% 33% 16% 44% 19% 14% 7%

(1116.9)



e

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

40%

60%

55%

55%

57%

61%

62%

57%

62%

47%

59%

44%

37%

36%

36%

37%

36%

37%

37%

34%

37%

33%

6%

14%

13%

14%

12%

16%

14%

12%

24%

14%

22%

34%

46%

42%

41%

45%

45%

48%

44%

39%

33%

37%

21%

20%

19%

19%

21%

17%

19%

19%

21%

22%

18%

23%

17%

17%

17%

16%

18%

18%

17%

13%

15%

15%

16%

3%

9%

9%

6%

3%

2%

7%

3%

15%

7%



e NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

57%

48%

46%

61%

57%

55%

61%

56%

54%

59%

56%

56%

58%

31%

42%

37%

33%

38%

37%

32%

38%

38%

34%

39%

36%

36%

16%

4%

13%

18%

11%

13%

20%

11%

12%

14%

11%

14%

15%

42%

44%

33%

43%

46%

42%

41%

46%

42%

45%

45%

42%

43%

18%

24%

15%

16%

20%

20%

16%

21%

20%

18%

19%

20%

19%

13%

18%

21%

17%

18%

16%

16%

17%

19%

16%

20%

16%

17%

12%

10%

18%

6%

6%

9%

7%

6%

7%

8%

5%

8%

6%




e

Q10_6: How trustworthy would you say the following

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

institutions are: - The national news media

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
(weight,e dn) trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion
Registered

voters 42% 53% 11% 31% 21% 32% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 44% 50% 11% 32% 23% 28% 6%
(1324.2)

(Nllall;; (81)228)’ 39% 57%  11% 29% 20% 37% 4%
ggcl);el()lmo)’ 41% 56%  10% 31% 21% 35% 4%
(BZI;;:I;)(Z%)’ 53% 38% 21% 32% 23% 15% 9%
:IZISCI;)aTZ((:B 6) 41% 52% 13% 28% 23% 29% 8%
gtlgeg)(184)’ 36% 56% 8% 28% 23% 33% 8%
(14?3-3:3 g)(486)’ 43% 47%  17% 26% 24% 23% 10%
?358-14 g)(438)’ 42% 51% 16% 26% 21% 31% 6%
?454-253) G0 419 55%  10% 31% 22% 32% 4%
(54!?3-26 g) ) 410 55% 9% 33% 22% 34% 3%
(6757:)- g37)' 41% 56% 7% 33% 19% 37% 3%
Republican 250 2 0 9o 219 0 39
(1044), (1142) 5% 72% 7% 19% 1% 51% Yo
Democrat

(1126), 61% 35% 17% 44% 22% 13% 5%

(1116.9)



PREDICTIVE INSIGHTS

O
NOBLE
ol\®
X

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very No
trustworthy not trustworthy trustworthy untrustworthy untrustworthy opinion

True
Independent 30% 55% 6% 25% 21% 34% 14%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

47% 51% 14% 33% 20% 32% 2%

No Degree
(1386), 39% 55% 9% 29% 22% 32% 7%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

41% 52% 11% 30% 23% 29% 7%

HH income
$50-100K 42% 55% 10% 31% 21% 34% 4%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 43% 55% 13% 30% 20% 35% 2%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

47% 52% 13% 34% 19% 33% 1%

White, No
Degree (975), 37% 58% 7% 29% 22% 37% 5%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

48% 50% 20% 28% 16% 34% 2%

Hispanic, No
Degree (150), 37% 53% 9% 28% 27% 26% 11%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

54% 44% 24% 30% 26% 17% 2%



e NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
trustworthy

TOTAL Very

not

Somewhat
trustworthy trustworthy

Somewhat
untrustworthy

Very
untrustworthy

No
opinion

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

53%

38%

34%

46%

39%

42%

49%

42%

33%

46%

40%

38%

45%

35%

57%

55%

50%

57%

52%

45%

54%

62%

50%

56%

56%

50%

19%

7%

10%

17%

7%

12%

17%

9%

8%

10%

9%

12%

12%

33%

32%

24%

28%

32%

30%

32%

32%

25%

36%

31%

26%

32%

21%

23%

23%

21%

21%

22%

21%

22%

20%

23%

21%

22%

19%

14%

34%

32%

29%

36%

30%

24%

32%

41%

27%

34%

34%

31%

12%

5%

11%

4%

4%

6%

6%

4%

6%

4%

4%

6%

5%




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_1: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will report on the issues that matter most to
you

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 42% 54% 13% 28% 29% 24% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 44% 50% 13% 31% 30% 20% 6%
(1324.2)

(Nllall:;; (81)228)’ 39% 57% 13% 26% 29% 29% 3%
ggcl)gel()ﬂso)' 40% 57% 12% 29% 30% 27% 3%
?ZI;; I;)(286)' 54% 36% 22% 32% 25% 11% 9%
?2I6S(I)))alzl2%8 6) 41% 52% 17% 24% 29% 23% 7%
gtllge;)(184)l 36% 53% 10% 26% 31% 22% 11%
(1483-33;1)(486)' 48% 43% 23% 25% 28% 15% 9%
?358-14 ‘21)(438)’ 45% 52% 20% 24% 27% 25% 4%
?454-25 g)(404)’ 36% 58% 10% 27% 33% 25% 6%
(5458-26 g)(445)' 39% 57% 8% 30% 31% 26% 4%
65+ (737) 419 55% 9% 32% 28% 28% 3%

(770.8)



.&.

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
confident

TOTAL Very
not confident

Somewhat Notvery Not at all
confident confident

confident

Not
sure

Republican
(1044), (1142)

Democrat
(1126),
(1116.9)

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

28%

58%

27%

46%

39%

41%

42%

43%

46%

37%

46%

69% 8%

37% 20%

59% 6%

52% 15%

55%

12%

52% 13%

54% 12%

56% 16%

53%

14%

59% 10%

51% 20%

20%

39%

21%

30%

27%

28%

30%

27%

32%

27%

26%

30%

27%

34%

27%

31%

31%

29%

27%

26%

32%

26%

39%

9%

25%

25%

24%

21%

25%

29%

27%

27%

25%

3%

5%

14%

3%

6%

7%

4%

2%

1%

4%

2%



@
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PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 38% 52% 15% 23% 30% 22% 10%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

53% 40% 28% 25% 25% 15% 7%

Black, No
Degree (181), 55% 35% 20% 35% 26% 9% 10%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

36% 56% 8% 27% 35% 22% 8%

Other race,
No Degree 36% 50% 11% 24% 27% 23% 15%
(80), (109)

Has children
under 18 46% 50% 20% 26% 28% 21% 4%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

39% 57% 9% 31% 30% 28% 3%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

41% 52% 13% 28% 30% 22% 7%

50% 449, 21% 30% 25% 19% 5%

Suburban
(1238), 41% 55% 11% 30% 31% 24% 5%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast 0 0 . . . . )
(443), (464.2) A% 51%  14% 30% 30% 21% 5%

34% 62% 9% 24% 31% 30% 5%



@
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PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
g%‘;veégl 2) 40% 57% 12% 28% 31% 27% 3%
(56?9?;‘)(924)' 40% 55% 13% 27% 29% 26% 6%
West (568), 440, 50%  14% 31% 28% 22% 5%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_2: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will cover all candidates fairly

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 31% 64% 9% 22% 27% 36% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 32% 61% 9% 23% 29% 32% 7%
(1324.2)

(h:?;:s (81)228)' 30% 66% 9% 21% 25% 42% 3%
r\llg(;;el()lmo)’ 29% 68% 8% 21% 28% 40% 4%,
?ZI;; IE)(286)’ 44% 48% 16% 28% 28% 20% 8%
glgg)a?;é)s 6) 37% 55% 14% 23% 24% 32% 7%
gtll';e;)(184), 29% 60% 8% 21% 26% 34% 12%
(1483-33;)(486)’ 39% 52% 13% 25% 28% 24% 9%
?358-14.‘21)(438)' 38% 59% 12% 26% 25% 34% 4%
?454‘:25 g)(404)’ 29% 65% 10% 20% 28% 37% 5%
(5458-26 g)(445)’ 29% 67% 8% 22% 28% 39% 4%
65+ (737), 50, 70% 6% 20% 27% 43% 4%

(770.8)



@
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PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Republican
(1044), (1142)

—

9% 78% 6% 13% 24% 54% 3%

Democrat
(1126), 45% 49% 14% 32% 31% 19% 5%
(1116.9)

True
Independent 24% 63% 5% 19% 28% 35% 13%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

35% 63% 11% 24% 26% 37% 2%

No Degree
(1386), 29% 64% 8% 21% 28% 36% 7%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

31% 62% 10% 22% 30% 32% 7%

HH income
$50-100K 32% 63% 8% 24% 25% 38% 4%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 30% 68% 10% 19% 26% 42% 2%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

33% 65% 9% 24% 27% 38% 1%

White, No
Degree (975), 26% 69% 7% 19% 28% 41% 5%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

45% 53% 21% 24% 20% 33% 2%



@
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PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
confident

TOTAL Very

not confident

Somewhat Notvery Notatall
confident confident

confident

Not
sure

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

33%

46%

43%

31%

27%

39%

26%

32%

41%

29%

25%

32%

57% 10%

499% 18%

47% 15%

62% 7%

57% 8%

57% 13%

70% 6%

61% 10%

53% 14%
66% 7%

71% 8%

62% 8%

23%

27%

28%

24%

19%

25%

20%

22%

27%

21%

18%

24%

26%

21%

30%

26%

25%

26%

27%

28%

25%

29%

26%

30%

31%

27%

17%

36%

31%

31%

43%

33%

28%

37%

45%

32%

10%

6%

9%

6%

17%

4%

4%

6%

6%

5%

4%

6%



@
ol % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
g;c!s‘;ve(sst& 2) 30% 67% 9% 21% 28% 39% 4%
(56?9?2)(924)' 30% 64% 10% 20% 26% 38% 5%
West (568), 34% 61% 10% 24%, 26% 35% 5%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_3: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will point out when candidates lie

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 38% 56% 13% 25% 28% 28% 6%
(2510), (2510)

Female

(1282), 37% 56% 13% 23% 30% 26% 7%
(1324.2)

(NlI?:BeS (81)228)' 40% 56% 13% 26% 25% 31% 4%
n’gcl);el()ﬂso), 37% 58% 12% 26% 28% 30% 4%
?ZI?; I;)(286)’ 49% 41% 24% 25% 25% 17% 10%
glg(%a?lz%s 6 % 58%  13% 22% 29% 29% 7%
gtlgeg)(184)’ 33% 55% 13% 20% 30% 25% 12%
(1483-33 g)(486)’ 43% 47% 18% 25% 26% 21% 9%
?358-14 ;)(438)' 45% 51% 15% 29% 26% 26% 4%
?454-253) (404), 3504 50%  14% 21% 30% 29% 6%
(5458-26 ‘5‘) £ 39% 56% 12% 27% 30% 26% 5%
65+ (737), 3394 62%  10% 23% 27% 35% 5%

(770.8)



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Republican

0, 0, 0] 0, 0, 0, 0,
(1044), (1142) 27% 68% 9% 18% 28% 41% 4%

Democrat
(1126), 51% 44% 19% 32% 28% 16% 5%
(1116.9)

True
Independent 33% 51% 9% 24% 24% 28% 16%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

43% 54% 15% 28% 26% 28% 3%

No Degree
(1386), 35% 57% 12% 23% 29% 29% 8%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

38% 54% 15% 24% 28% 26% 8%

HH income
$50-100K 37% 58% 10% 26% 28% 30% 5%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 41% 57% 16% 25% 26% 31% 3%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

43% 55% 14% 29% 26% 29% 2%

White, No
Degree (975), 34% 60%  11% 24% 29% 31% 6%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

44% 55% 20% 24% 20% 34% 2%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 31% 59% 10% 21% 34% 26% 10%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

51% 41% 29% 23% 22% 19% 8%

Black, No
Degree (181), 48% 42% 23% 25% 26% 16% 10%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

40% 53% 12% 28% 32% 21% 7%

Other race,
No Degree 26% 57% 14% 12% 27% 30% 16%
(80), (109)

Has children
under 18 45% 51% 18% 27% 26% 24% 5%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

34% 61% 10% 24% 28% 33% 5%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

39% 54% 15% 24% 28% 26% 7%

47% 46% 20% 27% 24% 23% 7%

Suburban
(1238), 36% 58% 11% 25% 30% 28% 6%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

33% 62% 11% 22% 27% 35% 5%

38% 55% 12% 25% 28% 28% 7%



@
X% NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
g%‘;vi?él 2) 39% 57% 12% 26% 29% 27% 5%
?5?93“?:)(924)' 36% 58% 14% 22% 29% 29% 6%
West (568), 42% 530, 14% 27% 24%, 29%, 6%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_4: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will give both sides of any debate equal time

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 35% 59% 11% 24% 26% 33% 6%
(2510), (2510)

Female

(1282), 37% 56% 11% 26% 26% 29% 7%
(1324.2)

(n:?ge&(g)zzs), 33% 63%  11% 22% 25% 38% 4%
gg(;;el()1780)' 33% 63% 10% 24% 27% 36% 4%
?ZI%: |§_)(286), 48% 41% 21% 27% 26% 16% 11%
?ZIgg)a?lzcos 6 3% 52%  14% 26% 19% 33% 9%
gtlge;)(lm)’ 32% 56% 7% 25% 22% 34% 12%
(1483-33;1)(486)’ 40% 49% 15% 26% 26% 23% 10%
?358-14 ‘21)(438)' 42% 55% 16% 26% 24% 30% 4%
?454-25 g)(404)’ 35% 59% 12% 23% 25% 34% 6%
(5458-26 g)(445)’ 33% 62% 9% 24% 28% 34% 5%
65+ (737), 310y, 64% 8% 23% 24% 40% 5%

(770.8)



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Republican

0, 0, 0, 0, 0, 0 0,
(1044), (1142) 2% 74% 6% 16% 25% 49% 4%

Democrat
(1126), 50% 44% 17% 33% 26% 17% 6%
(1116.9)

True
Independent 29% 56% 7% 21% 23% 33% 15%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

39% 58% 12% 27% 24% 35% 3%

No Degree
(1386), 33% 59% 10% 23% 27% 33% 7%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

35% 56% 12% 24% 27% 29% 9%

HH income
$50-100K 36% 60% 11% 26% 25% 35% 4%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 34% 62% 10% 24% 23% 39% 3%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

37% 61% 11% 25% 25% 36% 2%

White, No
Degree (975), 31% 64% 9% 22% 28% 36% 5%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

44% 53% 17% 27% 20% 33% 3%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 37% 52% 12% 25% 19% 33% 12%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

53% 42% 20% 33% 21% 21% 5%

Black, No
Degree (181), 46% 41% 21% 25% 27% 13% 13%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

37% 55% 7% 30% 20% 35% 8%

Other race,
No Degree 27% 57% 7% 20% 24% 33% 16%
(80), (109)

Has children
under 18 449%, 52% 16% 28% 24% 28% 4%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

31% 64% 7% 24% 25% 39% 5%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

35% 57% 12% 22% 27% 31% 8%

43% 50% 17% 27% 24% 26% 7%

Suburban
(1238), 35% 60% 9% 25% 26% 34% 6%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

28% 68% 8% 20% 26% 41% 5%

36% 56% 12% 24% 27% 29% 8%



e NOBLE

®
PREDICTIVE INSIGHTS

'(’rg":'frf')’aph'c TOTAL  TOTAL Very  Somewhat Notvery Notatall Not

. o) confident not confident confident confident confident sure
(weighted n)
Midwest o 0 0 0 0 0 0
(575), (581.2) 33% 63%  11% 23% 27% 36% 3%
(56?9?2)(924)' 34% 60% 10% 24% 25% 34% 6%
West (568), 500, 56%  11% 27% 23% 33% 6%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_5: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will discover all major scandals and corruption
before Election Day

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 33% 60% 12% 20% 27% 33% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 33% 58% 12% 21% 28% 30% 9%
(1324.2)

(lv;al‘:ﬁs (81)228)’ 32% 62% 13% 20% 26% 36% 5%
ggcl)gel()wso)' 30% 64% 11% 20% 28% 36% 6%
?ZI;'; I;)(286)' 44% 46% 21% 23% 25% 21% 10%
?2I6s(l)))alzl2%8 6) 39% 52% 17% 22% 27% 25% 9%
gtlge;)(184)’ 33% 52% 11% 22% 19% 34% 15%
(1483-3?31)(486)' 38% 49% 19% 20% 28% 21% 12%
?358-14 ‘21)(438)’ 42% 54% 19% 23% 26% 28% 4%
?454-25 g)(404)’ 35% 58% 12% 23% 25% 32% 7%
(5458-26 g)(445)' 28% 66% 10% 17% 31% 35% 6%
65+ (737) 794 66% 7% 20% 24% 42% 7%

(770.8)



e

NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
confident

TOTAL Very
not confident

Somewhat Notvery Notatall

confident

confident confident

Not
sure

Republican
(1044), (1142)

Democrat
(1126),
(1116.9)

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

24%

43%

25%

35%

31%

34%

32%

32%

33%

29%

42%

70% 9%

50% 17%

58% 8%

61% 13%

59% 12%

56% 13%

62% 11%

64% 13%

64%

11%

63%

11%

54% 20%

15%

27%

17%

23%

19%

21%

20%

20%

22%

18%

22%

25% 46%

29% 21%

28% 31%

26% 35%

27% 32%

28% 28%

26% 36%

25% 39%

28%

36%

28%

36%

24% 29%

6%

7%

17%

4%

9%

10%

7%

3%

3%

8%

4%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 38% 51% 16% 22% 29% 23% 11%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

47% 47% 25% 22% 22% 25% 6%

Black, No
Degree (181), 42% 46% 19% 23% 27% 19% 12%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

37% 51% 11% 26% 16% 35% 11%

Other race,
No Degree 28% 53% 10% 18% 21% 32% 18%
(80), (109)

Has children
under 18 42% 52% 19% 24% 27% 26% 6%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

28% 65% 8% 19% 25% 40% 7%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

32% 58% 13% 19% 29% 30% 9%

41% 50% 18% 23% 24% 26% 9%

Suburban
(1238), 30% 63% 10% 20% 29% 34% 8%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

29% 65% 11% 19% 25% 39% 6%

34% 56% 14% 20% 28% 29% 9%



@
X% NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
g%‘;veégl 2) 31% 62% 11% 20% 27% 34% 7%
(56?9?2)(924)' 33% 60% 13% 20% 25% 35% 8%
West (568), 550, 61%  12% 21% 28% 32% 7%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_6: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will hold politicians accountable for any
known misdeeds

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 33% 61%  11% 22% 26% 35% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 33% 58%  11% 22% 27% 31% 9%
(1324.2)

("';51‘:3?5 (81)228)' 33% 63%  11% 22% 24% 39% 4%
aon o 32% 64%  10% 21% 26% 38% 5%
?ZI;9C I;)(zss), 45% 43%  18% 27% 24% 19% 12%
?zlgg)a?lzcos 6 36% 55%  13% 22% 25% 30% 10%
gtlge;)(184)' 25% 62% 7% 17% 27% 35% 13%
(14%-3?31)(486)’ 38% 51%  16% 22% 27% 24% 11%
?3%'1‘“2‘)(438)' 40% 56%  15% 25% 25% 30% 4%
?45:}'25;‘)(404)' 33% 60%  12% 22% 23% 37% 7%
(54!2;-26 g)(445)’ 29% 65% 9% 20% 29% 36% 6%
65+ (737) 89 66% 8% 21% 25% 41% 5%

(770.8)



e NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
confident

TOTAL Very

not

confident

Somewhat Notvery Notatall

confident

confident confident

Not
sure

Republican
(1044), (1142)

Democrat
(1126),
(1116.9)

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

23%

45%

23%

35%

32%

36%

31%

30%

34%

30%

42%

73%

48%

61%

62%

60%

55%

63%

68%

64%

64%

55%

7%

16%

6%

12%

11%

12%

9%

12%

10%

10%

20%

16%

29%

17%

23%

21%

23%

23%

18%

23%

20%

22%

23% 49%

28% 20%

28% 32%

25% 37%

26% 33%

25% 30%

28% 35%

26% 42%

26%

39%

27%

37%

19% 36%

5%

7%

16%

3%

9%

9%

6%

3%

2%

6%

3%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 32% 55% 10% 22% 28% 26% 13%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

48% 47% 21% 27% 23% 24% 5%

Black, No
Degree (181), 44% 42% 16% 28% 25% 17% 14%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

26% 65% 8% 18% 30% 35% 9%

Other race,
No Degree 24% 60% 7% 17% 24% 35% 17%
(80), (109)

Has children
under 18 41% 55% 17% 24% 25% 30% 4%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

28% 66% 8% 20% 26% 40% 6%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

33% 58% 11% 22% 27% 31% 9%

43% 50% 17% 26% 22% 28% 7%

Suburban
(1238), 30% 63% 9% 21% 27% 36% 7%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

28% 67% 8% 19% 28% 39% 6%

34% 58% 11% 22% 27% 31% 8%



@
ol % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
g;c!s‘;ve(sst& 2) 32% 64%  10% 22% 27% 37% 4%
(56?9?2)(924)' 32% 60% 11% 21% 25% 35% 7%
West (568), 540, 59%  12% 23% 25% 35% 6%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q11_7: Over the next eight months, the news media will focus
more and more on the upcoming November election. Please
indicate whether you are very confident, somewhat confident,
not very confident, or not confident at all about each of the
statements below. If you are not sure, you can also indicate
that. - The media will provide enough context for voters to
understand their choices

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
(weight’e dn) confident not confident confident confident confident sure
Registered

voters 35% 59%  12% 24% 26% 33% 6%
(2510), (2510)

Female

(1282), 36% 57%  11% 25% 28% 28% 7%
(1324.2)

(NlI?ISeS (81)228)' 35% 61% 12% 23% 24% 37% 4%
gg&g‘l()mo)' 33% 62%  10% 24% 27% 35% 4%
?zlggc.lé)(Z%), 50% 4%  24% 26% 26% 15% 9%
2"2'65(')’;“2'2%8 5 38% 53%  15% 23% 24% 29% 9%
oo o 30 56%  10% 22% 20% 37% 12%
(14:33-3:3 g) (4800 4105 49%  20% 21% 26% 23% 10%
?358'143)(438)' 41% 55%  16% 25% 21% 34% 4%
?454-253) 409), 340 59%  10% 24% 27% 33% 7%
(5458-26 g) ) 309 64% 9% 23% 30% 33% 4%
65+ (737) 339 63% 7% 25% 26% 37% 4%

(770.8)



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Republican

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
(1044), (1142) 23% 73% 7% 16% 25% 48% 4%

Democrat
(1126), 50% 44% 18% 32% 28% 17% 5%
(1116.9)

True
Independent 26% 59% 6% 20% 25% 34% 15%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

38% 60% 13% 24% 25% 34% 3%

No Degree
(1386), 34% 58% 11% 23% 27% 31% 8%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

36% 56% 12% 24% 27% 29% 8%

HH income
$50-100K 34% 61% 10% 24% 27% 33% 5%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 36% 62% 14% 23% 23% 39% 2%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

37% 62% 12% 25% 25% 36% 1%

White, No
Degree (975), 31% 63% 8% 23% 29% 34% 6%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

41% 57% 17% 23% 22% 35% 2%



@
o2 % NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Very Somewhat Notvery Notatall Not
confident not confident confident confident confident sure

Hispanic, No
Degree (150), 37% 52% 14% 23% 26% 26% 12%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

51% 44% 30% 21% 26% 18% 5%

Black, No
Degree (181), 49% 41% 21% 28% 26% 14% 11%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

32% 60% 9% 22% 24% 36% 8%

Other race,
No Degree 32% 52% 11% 21% 15% 37% 15%
(80), (109)

Has children
under 18 42% 53% 18% 24% 25% 28% 5%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

31% 64% 7% 24% 27% 37% 4%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

36% 57% 12% 23% 26% 30% 7%

46% 47% 19% 27% 21% 26% 7%

Suburban
(1238), 33% 62% 9% 23% 29% 33% 5%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

29% 66% 8% 21% 27% 39% 5%

37% 56% 12% 25% 25% 31% 7%



e NOBLE

®
PREDICTIVE INSIGHTS

?rz""‘fr?)"aph'c TOTAL  TOTAL Very  Somewhat Notvery Notatall Not

. confident not confident confident confident confident sure
(weighted n)
Midwest o 0 0 0 0 0 9
(575), (581.2) 33% 62% 11% 22% 29% 33% 4%
?8%??)(924), 35% 59%  11% 23% 26% 33% 6%
West (568), 37% 57% 13% 25% 25% 32% 6%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q12_1: Here's a list of statements about government policy on
electric vehicles. Please indicate whether you strongly agree,
somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with
each. If you are not sure, you can also indicate that. - Electric
vehicles are the future. The government should help make them
affordable as soon as possible.

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree sure
Registered

voters 48% 46% 21% 27% 19% 26% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 46% 44% 20% 26% 20% 24% 9%
(1324.2)

(Nllﬂs?s (81)228)' 49% 47% 22% 27% 19% 28% 4%
gg(;;el()uso)’ 44% 50% 18% 26% 20% 30% 6%
?ZI?; IE)(286)’ 64% 25% 32% 32% 15% 10% 11%
glgg)a?lzc% 6) 55%  37% 31% 24% 19% 18% 8%
gtllgeg)(184)l 49% 42% 20% 29% 19% 23% 9%
(1483-33;1)(486)’ 59% 33% 30% 29% 22% 11% 8%
?358-14 ‘21)(438)' 59% 35% 31% 29% 16% 19% 6%
?454-25 g)(404)’ 45% 48% 22% 23% 20% 27% 7%
sy Y a3 A% 7% 26% 19% 0% 8%
65+ (737), 40% 54%, 13% 27% 20% 34% 6%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
agree disagree agree agree disagree disagree sure

Republican

0, 0, 0, 0, 0 0 0
(1044), (1142) 8%  67% 11% 18% 22% 44% 5%

Democrat
(1126), 68% 25% 32% 36% 17% 8% 7%
(1116.9)

True
Independent 43% 42% 17% 26% 18% 24% 16%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

55% 42% 26% 28% 18% 23% 4%

No Degree
(1386), 44% 48% 18% 26% 20% 28% 9%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

46% 44% 20% 26% 19% 25% 10%

HH income
$50-100K 49% 46% 20% 29% 20% 26% 5%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 49% 47% 25% 24% 19% 28% 4%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

52% 45% 24% 28% 19% 26% 3%

White, No
Degree (975), 39%  53% 14% 25% 21% 33% 7%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

57% 39% 35% 22% 20% 19% 4%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL
disagree agree

agree

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
disagree sure

agree

disagree

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

54%

70%

61%

55%

44%

57%

39%

52%

57%

48%

36%

51%

35%

21%

26%

38%

45%

38%

54%

41%

35%

46%

58%

42%

29%

36%

31%

26%

14%

32%

14%

22%

32%

19%

13%

25%

26%

34%

31%

30%

29%

26%

25%

29%

26%

29%

23%

26%

18%

14%

16%

15%

22%

17%

20%

20%

18%

19%

21%

20%

17%

8%

11%

23%

22%

21%

34%

21%

17%

26%

37%

22%

10%

8%

12%

6%

12%

5%

7%

8%

8%

6%

6%

7%
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Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
(raw n),

(weighted n) 297ee disagree agree  agree disagree  disagree sure
ey K% 8% 8% 27% 19% 20% 7%
oo S a3 so% 18%  24% 20% 0% 7%
West (568)  se%  38% 5%  31% 17% 20% 7%

(572.2)
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Q12_2: Here's a list of statements about government policy on
electric vehicles. Please indicate whether you strongly agree,
somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with
each. If you are not sure, you can also indicate that. - The
government is pushing electric vehicles too hard. There's not
enough demand, and we're wasting taxpayer money on electric
vehicle subsidies.

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree sure
Registered

voters 62% 32% 36% 26% 17% 14% 6%
(2510), (2510)

Female

(1282), 61% 30% 33% 28% 17% 13% 9%
(1324.2)

Uiseg ) 6% 3% 3% 24% 18% 15% 4%
2’}’;\61:1()1780), 63%  32% 39% 24% 17% 14% 5%
?2|;9C.I§)(286)' 58%  31% 22% 36% 14% 17% 12%
?2I6s(l)))alzl2((:)8 6) 59%  32% 30% 29% 19% 13% 9%
gtlge;)(184)’ 59%  35% 30% 29% 22% 13% 6%
(14%-33;,‘)(486)’ 61%  29% 25% 36% 19% 10% 10%
?358-14 ‘21)(438), 57%  37% 31% 27% 21% 16% 6%
?454-25 g)(404)' 63% 33% 40% 23% 16% 17% 5%
(54!2;-26 g)(445)’ 63%  30% 39% 25% 17% 13% 6%
65+ (737) 406 31%  40%  24% 16% 15% 5%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL
agree disagree

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not

agree

agree

disagree

disagree sure

Republican
(1044), (1142)

Democrat
(1126),
(1116.9)

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

78% 19%

48% 45%

53% 32%

60% 36%

63% 29%

61% 30%

62% 33%

63% 33%

60%

37%

65%

29%

65% 28%

54%

19%

27%

32%

38%

35%

36%

36%

33%

43%

35%

24%

29%

26%

28%

25%

26%

26%

27%

27%

23%

30%

11%

24%

19%

20%

16%

17%

18%

18%

20%

16%

17%

9% 3%

21% 8%

13%

15%

16% 4%

13% 7%

13% 9%

15% 5%

15% 4%

17% 4%

13% 6%

11% 7%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
agree disagree agree agree disagree disagree sure

Hispanic, No
Degree (150), 56% 33% 28% 28% 20% 14% 10%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

61% 30% 27% 34% 21% 9% 9%

Black, No
Degree (181), 56% 31% 20% 36% 11% 20% 13%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

53% 42% 21% 32% 25% 17% 5%

Other race,
No Degree 65% 27% 38% 27% 19% 8% 8%
(80), (109)

Has children
under 18 63% 32% 32% 30% 20% 12% 5%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

66% 29% 41% 25% 15% 13% 5%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

57% 35% 32% 25% 18% 17% 8%

58% 33% 30% 29% 18% 15% 9%

Suburban
(1238), 61% 33% 34% 27% 18% 15% 5%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

67% 27% 46% 21% 16% 12% 5%

61% 31% 32% 29% 17% 14% 8%
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Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
(raw n),

(weighted n) 297ee disagree agree  agree disagree  disagree sure
g%‘;ve(sstm py 6% 31% 0% 24% 16% 15% 5%
ooy ea% 8% 3% 26% 17% 2% 7%
West (568), 5706  30%  31%  26% 21% 18% 4%

(572.2)
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Q12_3: Here's a list of statements about government policy on
electric vehicles. Please indicate whether you strongly agree,
somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with
each. If you are not sure, you can also indicate that. -
Technological leaps will make electric vehicles affordable soon.
The government doesn't need to do anything.

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly
. . . Not sure
agree disagree agree agree disagree disagree

Registered

voters 4% 48% 12% 29% 27% 22% 11%
(2510), (2510)

Female

(1282), 36%  50% 10% 26% 26% 25% 14%
(1324.2)

("'1"'1':3‘*5 _(81)228)' 46%  46% 14% 32% 28% 19% 8%
n’é‘(')ts‘_*l()mo)' 39%  51% 10% 28% 28% 24% 10%
?ZI;;I;)(Z%), 47%  37% 21% 26% 21% 16% 16%
Hispanic 0, 0, o) 0, (o) (o) 0,
ey ose) 5% 2% 19% 26% 26% 16% 13%
Other (184), 46% 449, 10% 36% 25% 19% 10%
(213.8)

(1‘:33';;) (486) 5200 36% 18% 34% 26% 10% 12%
?358'f ;) (438) 4500 45% 17% 28% 30% 15% 9%
?454'25;) (404) 4006 50% 13% 27% 24% 26% 10%
?%‘fé (445) 4300 47% 12% 30% 25% 22% 10%
65+ (737), 3104 57% 5% 26% 28% 29% 12%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly
. . . Not sure
agree disagree agree agree disagree disagree

Republican

0, 0, 0 0, 0, 0 0,
(1044), (1142) 3%  52% 12% 27% 24% 27% 9%

Democrat
(1126), 449, 45% 13% 31% 29% 16% 11%
(1116.9)

True
Independent 35% 48% 8% 27% 24% 24% 18%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

48% 45% 16% 32% 28% 17% 7%

No Degree
(1386), 36% 50% 10% 27% 25% 25% 13%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

36% 49% 10% 26% 25% 24% 15%

HH income
$50-100K 41% 50% 11% 29% 29% 22% 9%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 50% 43% 17% 33% 25% 18% 7%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

46% 47% 13% 33% 30% 18% 6%

White, No
Degree (975), 34%  54% 8% 26% 26% 27% 12%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

52% 39% 29% 23% 27% 12% 9%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly
. . . Not sure
agree disagree agree agree disagree disagree

Hispanic, No
Degree (150), 41% 43% 13% 28% 25% 18% 15%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

55% 34% 26% 29% 21% 13% 11%

Black, No
Degree (181), 44% 38% 19% 25% 22% 17% 17%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

50% 45% 14% 36% 26% 18% 5%

Other race,
No Degree 42% 43% 7% 35% 23% 20% 15%
(80), (109)

Has children
under 18 499%, 42% 18% 31% 26% 16% 9%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

35% 54% 7% 28% 26% 28% 11%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

41% 47% 13% 28% 28% 19% 12%

46% 41% 17% 29% 24% 18% 13%

Suburban
(1238), 39% 50% 10% 29% 28% 22% 10%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

38% 52% 11% 27% 26% 26% 10%

39% 50% 14% 25% 27% 23% 11%
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Demographic

(raw n), TOTAL TOTAL  Strongly Somewhat Somewhat Strongly

Not sure

(weighted ny 29ree disagree agree  agree disagree  disagree
g‘%‘;"e(?é 1) 3% 5% 1% 26% 30% 23%  10%
f’;‘;t.';)(gz“)' 2%  45%  12%  30% 23% 2%  13%
West (568), 4396 48%  12%  32% 28% 19% 9%

(572.2)
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Q12_4: Here's a list of statements about government policy on
electric vehicles. Please indicate whether you strongly agree,
somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with
each. If you are not sure, you can also indicate that. - Great
scientific innovations -- like space flight -- required government
investment. The government needs to spend more on electric

vehicles

Demographic
(raw n),

TOTAL TOTAL

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not

(weighted n) agree disagree agree agree disagree  disagree sure
Registered

voters 39%  51% 15% 24% 21% 30% 10%
(2510), (2510)

Female

(1282), 36% 51% 13% 23% 22% 29% 13%
(1324.2)

(NlI?;:S (81)228)’ 42% 50% 16% 26% 20% 31% 7%
ggcl);el()l 780 37% 55% 13% 23% 22% 33% 9%
(BZI%: .Ié)(286)' 50% 33% 25% 25% 16% 18% 17%
:IZIg(I;)a?IZCOB 6) 44%  43% 17% 28% 20% 23% 13%
gtllgeg)( e 39%  48% 11% 28% 20% 28% 12%
(1%-3?;)(486)’ 50%  38% 23% 26% 22% 16% 12%
?358-14 g) (438 50%  42% 23% 27% 20% 22% 8%
?454-25;‘) 408 39% 51% 13% 25% 17% 34% 10%
(5458-26. g) ) 35% 54% 11% 24% 22% 32% 11%
65+ (737) 300  60% 8% 22% 22% 38%  10%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
agree disagree agree agree disagree disagree sure

Republican

0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
(1044), (1142) 5%  67% 8% 17% 21% 46% 8%

Democrat
(1126), 55% 34% 23% 33% 21% 13% 11%
(1116.9)

True
Independent 30% 50% 9% 21% 21% 29% 20%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

47% 47% 19% 28% 20% 27% 6%

No Degree
(1386), 34% 53% 12% 23% 21% 32% 13%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

35% 51% 13% 21% 21% 30% 14%

HH income
$50-100K 42% 499%, 15% 27% 21% 29% 9%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 42% 53% 16% 26% 21% 32% 5%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

46% 499% 19% 27% 21% 29% 5%

White, No
Degree (975), 31%  58% 10% 21% 23% 35% 11%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

47% 43% 20% 27% 22% 22% 9%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL

agree

disagree

Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
disagree sure

agree

agree

disagree

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

43%

56%

48%

47%

32%

51%

31%

40%

47%

39%

30%

42%

43%

33%

34%

45%

51%

41%

60%

47%

40%

52%

61%

47%

15%

29%

23%

13%

8%

24%

9%

15%

22%

12%

11%

15%

28%

26%

25%

34%

23%

27%

22%

25%

25%

27%

19%

27%

19%

14%

16%

18%

22%

17%

22%

22%

16%

22%

23%

21%

24%

19%

17%

27%

29%

24%

38%

25%

23%

29%

38%

27%

15%

11%

19%

8%

17%

8%

9%

13%

14%

9%

9%

11%
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Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Not
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree  disagree sure
g';;‘;"e(?é 12) 4%  51% 14% 26% 18% 32% 10%
?fg;t.g)(gm)’ 35%  53% 13% 22% 20% 33% 11%
West (568) 419  s0%  17%  24% 25% 25% 9%

(572.2)
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Q13: The Biden administration proposed new regulations
requiring about 67% of new car sales -- including sedans,
crossovers, SUVs, and light trucks -- to be electric by 2032. At
the same time, car dealers across the country are reporting that
consumers' interest in buying electric vehicles has waned.

What should be the next step for the Biden Administration?

Demographic (raw Increase the Keep the Decrease the Not
n) (wgei I':te dn) targets on EV  targets on EV targets on EV sure
! 9 sales sales the same sales
/(?26;%/0.3[' e(’fg (')’)"te’ S 1% 23% 48% 17%
z=1e3n21:I§)(1282), 9% 23% 46% 21%
Male (1228), (1185.8) 15% 23% 50% 12%
gg(')téel()ﬂso)’ 10% 21% 52% 16%
Black (286), (279.5)  15% 31% 32% 21%
g‘gg:')“c (260), 23% 21% 39% 16%
Other (184), (213.8) 12% 32% 38% 18%
18-34 (486), (433.3) 24% 33% 27% 16%
35-44 (438), (381.2) 20% 29% 34% 17%
45-54 (404), (442.3) 10% 21% 50% 20%
55-64 (445), (482.5) 6% 20% 58% 15%
65+ (737), (770.8) 7% 17% 59% 17%
?1‘*1'3};;"”3“ (1044), 24 13% 68% 12%
?ﬁ'}‘;g)’ at (1126), 41595, 33% 28% 20%
'("3’:5 I?zgige“de“t 7% 19% 45% 28%
College Degree 18% 25% 44% 13%

(1124), (935.7)
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Increase the Keep the Decrease the

) Cndgbted ) SOV geean S getson €l
argree (1359 5oy 22% 50% 20%
$50K (1011). (1060.3) % 22% e 23%
'i'(';'oil'(‘c(g;g‘; fgg;_g) 13% 27% 47% 12%
g'goi)'jc(‘;z‘?sfmo'(* 17% 19% 51% 14%
‘I')vehg::::e(égg?)s,'?681.5) 17% 23% 8% 1%
g;‘s'ge'( s 6'?3)9"“ 7% 19% 55% 19%
P TR 30% 21% 37% 13%
:isg)?ﬂ%?o Degree 50, 22% 41% 18%
gl:gc:(éec? f:)ess)'e 778 % 4% 27% 1%
?fglc)k (I;l(c))lg;:gree 129% 30% 35% 23%
Doretiom ongy 17% 32% 38% 13%
gg;‘:;a(‘é%')"“(‘l’og) 7% 31% 38% 23%
N (o0 ey 21% 27% 40% 12%
o) Glooegy 6% 17% 58% 19%
gg;g;'dre“ 939 139 27% 41% 18%
Urban (681), (679.1)  18% 26% 39% 17%
Suburban (1238), 11% 249, 48% 17%

(1224.9)
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Increase the

Keep the

Decrease the

Demogl_'aphlc (raw targets on EV  targets on EV targets on EV Not
n), (weighted n) sure
sales sales the same sales

Rural (591), (606) 8% 17% 57% 17%
Northeast (443), o o o o

(464.2) 13% 26% 42% 19%
Midwest (575), o o o o

(581.2) 11% 22% 50% 16%
South (924), (892.3) 11% 20% 51% 18%
West (568), (572.2) 15% 25% 45% 15%
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Q14_1: Would you say the economic/financial situation is
getting better, getting worse or staying about the same for each
of the following areas: - The national economy

Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
Registered voters (2510), (2510) 29% 53% 18%
Female (1282), (1324.2) 26% 55% 18%
Male (1228), (1185.8) 32% 51% 17%
White (1780), (1808.1) 28% 56% 16%
Black (286), (279.5) 40% 34% 26%
Hispanic (260), (208.6) 29% 52% 19%
Other (184), (213.8) 24% 54% 22%
18-34 (486), (433.3) 32% 50% 18%
35-44 (438), (381.2) 32% 50% 18%
45-54 (404), (442.3) 22% 58% 20%
55-64 (445), (482.5) 23% 58% 19%
65+ (737), (770.8) 32% 52% 16%
Republican (1044), (1142) 12% 75% 13%
Democrat (1126), (1116.9) 49% 30% 21%
True Independent (340), (251) 17% 57% 26%
College Degree (1124), (935.7) 36% 45% 18%
No Degree (1386), (1574.3) 24% 58% 18%
?llggagt))me under $50K (1011), 25% 56% 20%
g';;g§°me $50-100K (919), 30% 53% 18%
HH income $100K+ (580), (541.8) 35% 50% 15%
White, College Degree (805), 38% 45% 18%

(681.5)
White, No Degree (975), (1126.6) 22% 63% 15%
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Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
gifz?nic, College Degree (110), 379, 47% 16%
Hispanic, No Degree (150), (137) 25% 55% 20%
Black, College Degree (105), (77.8) 40% 34% 26%
Black, No Degree (181), (201.7) 40% 34% 26%
g)ltollg)race, College Degree (104), 26% 550 18%
Other race, No Degree (80), (109) 22% 53% 25%
Has children under 18 (598), (568) 31% 54% 16%
Children over 18 (953), (1009.2) 27% 56% 18%
No children (959), (932.8) 30% 51% 20%
Urban (681), (679.1) 39% 42% 19%
Suburban (1238), (1224.9) 28% 54% 17%
Rural (591), (606) 19% 64% 17%
Northeast (443), (464.2) 33% 51% 16%
Midwest (575), (581.2) 28% 54% 18%
South (924), (892.3) 24% 57% 19%

West (568), (572.2) 33% 49% 18%
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Q14_2: Would you say the economic/financial situation is
getting better, getting worse or staying about the same for each
of the following areas: - Your state's economy

Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
Registered voters (2510), (2510) 25% 48% 28%
Female (1282), (1324.2) 22% 51% 28%
Male (1228), (1185.8) 28% 44% 28%
White (1780), (1808.1) 25% 48% 28%
Black (286), (279.5) 26% 44% 30%
Hispanic (260), (208.6) 24% 53% 23%
Other (184), (213.8) 22% 45% 33%
18-34 (486), (433.3) 21% 53% 25%
35-44 (438), (381.2) 25% 49% 26%
45-54 (404), (442.3) 20% 52% 28%
55-64 (445), (482.5) 22% 48% 30%
65+ (737), (770.8) 31% 41% 29%
Republican (1044), (1142) 13% 61% 26%
Democrat (1126), (1116.9) 38% 34% 28%
True Independent (340), (251) 15% 50% 36%
College Degree (1124), (935.7) 32% 40% 28%
No Degree (1386), (1574.3) 20% 52% 28%
?llggagt))me under $50K (1011), 21% 49% 30%
g';;g§°me $50-100K (919), 25% 49% 26%
HH income $100K+ (580), (541.8) 31% 42% 27%
White, College Degree (805), 339 399% 28%

(681.5)
White, No Degree (975), (1126.6) 20% 53% 27%
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Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
gifz?nic, College Degree (110), 29% 48% 23%
Hispanic, No Degree (150), (137) 22% 56% 23%
Black, College Degree (105), (77.8) 31% 38% 31%
Black, No Degree (181), (201.7) 24% 47% 29%
g)ltollg)race, College Degree (104), 30% 42% 29%
Other race, No Degree (80), (109) 15% 48% 37%
Has children under 18 (598), (568) 23% 53% 24%
Children over 18 (953), (1009.2) 26% 45% 29%
No children (959), (932.8) 24% 47% 29%
Urban (681), (679.1) 29% 43% 27%
Suburban (1238), (1224.9) 25% 47% 29%
Rural (591), (606) 19% 54% 27%
Northeast (443), (464.2) 24% 53% 23%
Midwest (575), (581.2) 29% 44% 27%
South (924), (892.3) 21% 46% 33%

West (568), (572.2) 28% 49% 24%
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Q14_3: Would you say the economic/financial situation is
getting better, getting worse or staying about the same for each
of the following areas: - Your local economy

Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
Registered voters (2510), (2510) 23% 45% 32%
Female (1282), (1324.2) 20% 48% 31%
Male (1228), (1185.8) 27% 41% 33%
White (1780), (1808.1) 23% 46% 31%
Black (286), (279.5) 29% 36% 35%
Hispanic (260), (208.6) 23% 47% 30%
Other (184), (213.8) 20% 43% 37%
18-34 (486), (433.3) 23% 43% 33%
35-44 (438), (381.2) 26% 42% 32%
45-54 (404), (442.3) 19% 53% 28%
55-64 (445), (482.5) 22% 46% 32%
65+ (737), (770.8) 25% 41% 34%
Republican (1044), (1142) 13% 59% 29%
Democrat (1126), (1116.9) 36% 30% 34%
True Independent (340), (251) 16% 47% 37%
College Degree (1124), (935.7) 30% 37% 33%
No Degree (1386), (1574.3) 19% 50% 31%
?llggagt))me under $50K (1011), 20% 48% 32%
g';;g§°me $50-100K (919), 23% 46% 31%
HH income $100K+ (580), (541.8) 30% 38% 32%
White, College Degree (805), 319% 36% 339

(681.5)
White, No Degree (975), (1126.6) 18% 52% 30%
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Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
gifz?nic, College Degree (110), 28% 41% 31%
Hispanic, No Degree (150), (137) 21% 49% 30%
Black, College Degree (105), (77.8) 27% 33% 41%
Black, No Degree (181), (201.7) 30% 38% 32%
g)ltollg)race, College Degree (104), 27% 42% 30%
Other race, No Degree (80), (109) 13% 44% 43%
Has children under 18 (598), (568) 25% 46% 29%
Children over 18 (953), (1009.2) 22% 45% 33%
No children (959), (932.8) 23% 44% 33%
Urban (681), (679.1) 29% 39% 32%
Suburban (1238), (1224.9) 23% 44% 33%
Rural (591), (606) 18% 52% 30%
Northeast (443), (464.2) 22% 50% 28%
Midwest (575), (581.2) 26% 44% 31%
South (924), (892.3) 21% 44% 35%

West (568), (572.2) 25% 43% 32%
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Q14_4: Would you say the economic/financial situation is
getting better, getting worse or staying about the same for each
of the following areas: - Your personal financial situation

Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
Registered voters (2510), (2510) 23% 45% 33%
Female (1282), (1324.2) 20% 47% 33%
Male (1228), (1185.8) 26% 43% 32%
White (1780), (1808.1) 21% 47% 32%
Black (286), (279.5) 32% 32% 35%
Hispanic (260), (208.6) 29% 46% 25%
Other (184), (213.8) 20% 40% 40%
18-34 (486), (433.3) 30% 43% 27%
35-44 (438), (381.2) 30% 42% 29%
45-54 (404), (442.3) 19% 51% 30%
55-64 (445), (482.5) 19% 48% 33%
65+ (737), (770.8) 19% 42% 39%
Republican (1044), (1142) 14% 57% 30%
Democrat (1126), (1116.9) 33% 33% 34%
True Independent (340), (251) 17% 45% 38%
College Degree (1124), (935.7) 31% 35% 35%
No Degree (1386), (1574.3) 18% 51% 31%
z-lllélsiglgc))me under $50K (1011), 17% 52% 31%
g';;g§°me $50-100K (919), 22% 44% 33%
HH income $100K+ (580), (541.8)  34% 32% 35%
White, College Degree (805), 30% 36% 349

(681.5)
White, No Degree (975), (1126.6)  15% 54% 31%
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Demographic (raw n), (weighted Getting Getting Staying the
n) better worse same
gifz?nic, College Degree (110), 36% 399 5%
Hispanic, No Degree (150), (137) 25% 50% 25%
Black, College Degree (105), (77.8) 39% 23% 38%
Black, No Degree (181), (201.7) 30% 36% 34%
g)ltollg)race, College Degree (104), 259% 349, 40%
Other race, No Degree (80), (109) 15% 46% 39%
Has children under 18 (598), (568) 29% 45% 27%
Children over 18 (953), (1009.2) 19% 44% 37%
No children (959), (932.8) 23% 46% 32%
Urban (681), (679.1) 29% 40% 31%
Suburban (1238), (1224.9) 21% 45% 35%
Rural (591), (606) 19% 51% 30%
Northeast (443), (464.2) 23% 47% 29%
Midwest (575), (581.2) 23% 44% 34%
South (924), (892.3) 20% 45% 35%

West (568), (572.2) 25% 44% 31%
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Q15: Over the last few years, have you noticed any changes in
the price of goods and services that you frequently purchase?

Demographic (raw n), Prices have There has been Prices have
(weighted n) increased no change decreased
Registered voters (2510), o o o
(2510) 91% 7% 1%
Female (1282), (1324.2) 91% 8% 1%
Male (1228), (1185.8) 92% 7% 2%
White (1780), (1808.1) 94% 6% 1%
Black (286), (279.5) 83% 14% 4%
Hispanic (260), (208.6) 85% 12% 3%
Other (184), (213.8) 88% 11% 1%
18-34 (486), (433.3) 81% 17% 2%
35-44 (438), (381.2) 89% 10% 1%
45-54 (404), (442.3) 91% 8% 1%
55-64 (445), (482.5) 94% 6% 1%
65+ (737), (770.8) 97% 1% 1%
Republican (1044), (1142) 94% 6% 1%
Democrat (1126), (1116.9) 90% 9% 2%
True Independent (340), 87% 11% 3%
(251)

College Degree (1124), o o o
(935.7) 92% 7% 1%
No Degree (1386), (1574.3) 91% 8% 2%
HH income under $50K o o o
(1011), (1060.3) 90% 8% 2%
HH income $50-100K o o o
(919), (907.9) 91% 8% 1%
HH income $100K+ (580), 95% 504, 1%

(541.8)
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Demographic (raw n), Prices have There has been Prices have
(weighted n) increased no change decreased
White, College Degree o o o
(805), (681.5) 94% 6% 1%
White, No Degree (975), o o o
(1126.6) 94% 5% 1%
Hispanic, College Degree o o

(110), (71.6) 85% 15%

Hispanic, No Degree (150), 85% 11% 4%
(137)

Black, College Degree o o o
(105), (77.8) 86% 11% 4%
Black, No Degree (181), o o o
(201.7) 81% 15% 4%
Other race, College o o

Degree (104), (104.8) 2% S

Other race, No Degree o o o
(80), (109) 84% 15% 1%
Has children under 18 o o o
(598), (568) 89% 10% 1%
Children over 18 (953), o o o
(1009.2) 96% 3% 1%
No children (959), (932.8) 88% 10% 2%
Urban (681), (679.1) 89% 10% 1%
Suburban (1238), (1224.9) 91% 7% 2%
Rural (591), (606) 94% 5% 1%
Northeast (443), (464.2) 90% 9% 1%
Midwest (575), (581.2) 92% 7% 1%
South (924), (892.3) 91% 8% 1%
West (568), (572.2) 91% 6% 2%
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Q17: Recently, Texas Governor Greg Abbott deployed the Texas
National Guard to the border with Mexico and erected razor
wire barriers to prevent undocumented immigrants from
entering the country. The federal government, backed by the
Supreme Court, argued that it has authority over national
matters such as immigration and that these barriers block
federal agents' access to the border.

Which group do you believe is right?

Demographic (raw '_I'exas is The federal _ Both are Neither
n), (weighted n) in the g_overnment is s_omewhat are right
! right right right
Z‘Z’OS)te(’;é 0")0“" S 0% 26% 22% 11%
233:121:I;)(1282), 36% 27% 24% 14%
Male (1228), (1185.8) 45% 25% 21% 8%
gg(;gel()ﬂso), 45% 24% 21% 9%
Black (286), (279.5)  18% 38% 25% 19%
E‘Sg?)“‘ (260), 34% 30% 22% 14%
Other (184), (213.8)  33% 23% 30% 15%
18-34 (486), (433.3)  30% 27% 26% 17%
35-44 (438), (381.2)  32% 27% 24% 17%
45-54 (404), (442.3)  44% 24% 22% 11%
55-64 (445), (482.5)  44% 23% 23% 10%
65+ (737), (770.8)  46% 29% 19% 6%
gﬁﬂg;’"ca“ (1044), 69y 8% 17% 6%
?ﬁ';‘;g)’ at (1126), 434, 47% 27% 13%
UGLELERETeE e, 16% 27% 26%

(340), (251)
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Texas is

The federal

Both are

Demographic (raw . . Neither
n), (weighted n) :_?gthhte ?ic;\rl:rnment 1 ::;nr:f what are right
?1‘;7'3}‘.*39)’% (1386) 4294 22% 23% 13%
::0??‘1)&?)??;':;‘0.3) 37% 24% 26% 14%
'::oil'(‘c(g;‘;‘; 1(;;(?7__9) 42% 29% 19% 11%
?S'é'oi)'jc(‘;}“l‘fsfloo'(* 44% 27% 22% 7%
‘I')"ehs::‘:; C(g:)ls)gtz caLs) % 34% 19% 6%
g;‘s'ge( s 6'?;’)9’“ 48% 19% 23% 1%
e Calege
?lisg)"‘,"zilg';;“ Degree 55, 28% 18% 18%
S'Z'Jféec?ff)??fm. g 2% 36% 28% 14%
?l'glc)'f' (I;glg;:gree 17% 39% 24% 21%
Donree 04 tong) 35% 25% 34% 6%
gg;‘:;a(%%'),"‘(‘;og) 31% 20% 25% 23%
':gs(;;g;f'zggs;'“de’ 39% 24% 24% 13%
(ngi;?,r??ogg‘;’ b 18 4% 26% 21% 7%
toasmyren O 340y 28% 23% 14%
Urban (681), (679.1)  33% 30% 25% 12%
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Demographic (raw '_I'ex;s is The federal _ Both arﬁ Neither
n), (weighted n) in the g_overnment is s_omew at are right
! right right right
Suburban (1238), o o o o
(1224.9) 40% 28% 22% 11%
Rural (591), (606) 50% 19% 21% 10%
Northeast (443), o . 0 0
(464.2) 37% 28% 22% 12%
Midwest (575), o o o o
(581.2) 43% 25% 22% 11%
South (924), (892.3) 43% 23% 22% 11%
West (568), (572.2) 36% 31% 23% 10%
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Q18: Who should have the final say on immigration policy?

Demographic (raw :I::::attﬁes that The federal A combination Not
n), (weighted n) borders government of both sure
Registered voters o o o o
(2510), (2510) 27% 28% 37% 7%
Female (1282), o o 0 0
(1324.2) 25% 27% 38% 9%
Male (1228), (1185.8) 30% 29% 36% 5%
White (1780), o 0 0 0
(1808.1) 30% 28% 36% 5%
Black (286), (279.5) 16% 33% 37% 14%
Hispanic (260), o o o o
(208.6) 22% 26% 40% 12%
Other (184), (213.8) 23% 25% 41% 11%
18-34 (486), (433.3) 23% 28% 38% 11%
35-44 (438), (381.2) 30% 25% 34% 10%
45-54 (404), (442.3) 26% 25% 41% 8%
55-64 (445), (482.5) 30% 27% 38% 6%
65+ (737), (770.8) 29% 32% 35% 4%
Republican (1044), o o o o
(1142) 45% 12% 39% 5%
Democrat (1126), o o o o
(1116.9) 12% 47% 33% 7%
True Independent o o o o
(340), (251) 20% 17% 44% 19%
College Degree o o o o
(1124), (935.7) 22% 37% 37% 3%
No Degree (1386), o % 0 0
(1574.3) 31% 23% 37% 10%
HH income under ., 25% 38% 10%

$50K (1011), (1060.3)
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The states that

Demogl_'aphic (raw are on the The federal A combination Not
n), (weighted n) borders government of both sure
'::oil'(‘c(g;‘;‘; fgg;_g) 28% 30% 36% 7%
;"S'é'oi)'jc(‘;}“l‘fsf“m” 27% 32% 38% 3%
‘I')"ehs::‘:; o tesLs) 2% 39% 36% 2%
O eeree 35% 21% 36% 7%
Do o ey % 30% 35% 8%
gigg)‘;"zilg';;m Degree 500, 23% 42% 15%
3'2';2:2’1'(')??,"(77.8> 15% 40% 39% 6%
?l'glc)'f' (';glg‘;gree 16% 31% 37% 17%
ool e wm
gg;‘:;a(%%'),"‘(‘;og) 26% 19% 38% 17%
e (soB) (eemy 2% 25% 39% 7%
) ooy T 29% 28% 37% 6%
ooy e O aag, 30% 36% 9%
Urban (681), (679.1)  26% 30% 34% 9%
ey Ok 25w 29% 40% 6%
Rural (591), (606)  34% 23% 35% 8%
Northeast (443), 22% 31% 37% 9%

(464.2)
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Demographic (raw Z?:::a::: that The federal A combination Not
n), (weighted n) borders government of both sure
Midwest (575),

(581.2) 30% 26% 37% 7%
South (924), (892.3) 30% 25% 37% 8%
West (568), (572.2) 25% 33% 36% 5%
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Q19: In sanctuary cities and states, funds are used to provide

services to undocumented immigrants who live in those
communities.

Who should be funding the services provided?

Non- No one,
Demographic The taxpayer The federal profits/non- the
in the government, border
(raw n), . government
. sanctuary using tax dollars . should
(weighted n) Ls agencies funded
state/cities. from all states. . . be
by individuals.
closed.
Registered
voters (2510), 12% 31% 16% 41%
(2510)
Female (1282), o o 0 0
(1324.2) 9% 32% 18% 42%
Male (1228), q 0 0 0
(1185.8) 15% 30% 15% 40%
White (1780), o o o o
(1808.1) 12% 29% 15% 45%
Black (286), o o o o
(279.5) 10% 42% 24% 24%
Hispanic (260), o o o o
(208.6) 14% 38% 17% 30%
Other (184), o o o o
(213.8) 10% 30% 20% 40%
18-34 (486), o o o o
(433.3) 16% 40% 21% 23%
35-44 (438), o 0 0 0
(381.2) 15% 35% 18% 32%
45-54 (404), o o o o
(442.3) 11% 27% 18% 44%
55-64 (445), o o o o
(482.5) 9% 30% 14% 47%
65+ (737), 10% 27% 13% 50%

(770.8)
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Non- No one,

. The taxpayer The federal . ) the
Demographic in the government, profits/non border
(raw n), . government
(weighted n) sanctuary using tax dollars agencies funded should

9 state/cities. from all states. gencies be
by individuals.
closed.

Republican o o o o
(1044), (1142) 13% 15% 11% 61%
Democrat 11% 49% 21% 19%
(1126), (1116.9)
True
Independent 8% 25% 21% 46%
(340), (251)
College Degree o o o o
(1124), (935.7) 16% 36% 16% 32%
No Degree o 9 % %
(1386), (1574.3) 9% 28% 17% 46%
HH income
under $50K 9% 30% 16% 44%
(1011), (1060.3)
HH income
$50-100K 12% 32% 18% 38%
(919), (907.9)
HH income
$100K+ (580), 15% 32% 14% 39%
(541.8)
White, College
Degree (805), 15% 36% 16% 33%
(681.5)
White, No
Degree (975), 9% 24% 14% 52%
(1126.6)
Hispanic,
College Degree 23% 39% 13% 24%

(110), (71.6)

Hispanic, No
Degree (150), 10% 38% 19% 33%
(137)
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Non- No one,
. The taxpayer The federal . the
Demographic . profits/non-
in the government, border
(raw n), . doll government hould
(weighted n) sanctua!ry using tax dollars agencies funded shou
state/cities. from all states. . - be
by individuals.
closed.
Black, College
Degree (105), 11% 44%, 25% 20%
(77.8)
Black, No
Degree (181), 9% 42% 24% 25%
(201.7)
Other race,
College Degree 15% 33% 15% 37%
(104), (104.8)
Other race, No
Degree (80), 4%, 27% 26% 43%
(109)
Has children
under 18 (598), 16% 33% 15% 35%
(568)
Children over
18 (953), 9% 28% 13% 50%
(1009.2)
g‘;;)h'('g;g';) 12% 33% 21% 34%
2’6;"9*‘;‘) (681), 4504 38% 17% 30%
Suburban o o o o
(1238), (1224.9) 11% 31% 17% 41%
?6‘(')3' (591), 10% 24% 14% 52%
(':Z;t)h‘(*:gz 1% 35% 15% 39%
("g'sdl";‘)”’t 73 4194 28% 18% 43%
S g 28% 15% 45%

(892.3)
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Non- No one,
. The taxpayer The federal . the
Demographic . profits/non-
in the government, border
(raw n), . doll government hould
(weighted n) sanctua_ry using tax dollars agencies funded shou
state/cities. from all states. . - be
by individuals.
closed.
West (568), 12% 35% 18% 35%

(572.2)
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Q20: How would you rate your overall level of satisfaction with

public schools in your local community, generally?

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very Don't
(weight,e dn) satisfied unsatisfied satisfied satisfied dissatisfied dissatisfied know/unsure
Registered

voters 49% 37% 13% 36% 21% 16% 14%
(2510), (2510)

Female

(1282), 48% 36% 14% 35% 20% 15% 16%
(1324.2)

(Nllfll;; (81)228)’ 50% 39% 13% 37% 22% 17% 11%
ggtl);el()lmo)' 50% 36% 14% 37% 20% 16% 14%
?ZI;IS Ié)(286)’ 48% 37% 17% 31% 23% 14% 15%
:IZISCI;)aTZ((:B 6) 49% 43% 12% 37% 25% 18% 8%
gtlgeg)(184)’ 40% 42% 7% 33% 23% 19% 18%
(1483-?? g) (486), 50% 39% 16% 34% 24% 14% 11%
?358-14 g)(438)’ 54% 36% 17% 38% 20% 16% 10%
?454-253) 409, 46% 38% 11% 34% 19% 19% 16%
(5458-26 g) sl 47% 41% 13% 34% 25% 16% 11%
(6757:)- g37)' 49% 34% 12% 37% 19% 15% 17%
Republican o 0 09 339 250 209 9
(1044), (1142) 44% 45% 10% Yo 5% %o 11%
Democrat

(1126), 57% 29% 18% 40% 18% 11% 14%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
satisfied

TOTAL
unsatisfied

Very

satisfied satisfied

Somewhat Somewhat Very
dissatisfied dissatisfied

Don't
know/unsure

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

37%

55%

45%

47%

50%

52%

57%

46%

53%

47%

57%

40%

36%

38%

35%

39%

39%

35%

37%

45%

42%

36%

8%

16%

12%

12%

13%

18%

18%

11%

11%

13%

19%

29%

39%

34%

35%

37%

34%

39%

35%

42%

34%

38%

20%

21%

22%

19%

23%

23%

20%

20%

24%

25%

17%

20%

15%

16%

15%

16%

16%

15%

16%

21%

16%

19%

23%

9%

17%

19%

11%

8%

8%

17%

3%

11%

7%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
satisfied

TOTAL
unsatisfied

Very

satisfied satisfied

Somewhat Somewhat Very
dissatisfied dissatisfied

Don't
know/unsure

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

44%

45%

34%

58%

51%

41%

49%

49%

49%

52%

51%

48%

47%

38%

39%

45%

36%

37%

38%

37%

36%

39%

34%

38%

38%

38%

16%

7%

6%

20%

13%

10%

14%

13%

13%

17%

15%

12%

11%

28%

38%

28%

38%

38%

32%

35%

36%

36%

34%

37%

35%

36%

26%

25%

20%

21%

22%

21%

21%

21%

22%

20%

21%

22%

21%

12%

14%

24%

15%

15%

18%

17%

15%

17%

14%

17%

16%

17%

18%

16%

21%

6%

12%

20%

13%

15%

12%

14%

11%

15%

15%
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Q21: How would you rate your overall level of satisfaction with

public schools in The United States of America, generally?

Demographic

(raw n) TOTAL TOTAL Very Somewhat Somewhat Very Don't
(weight’e dn) satisfied unsatisfied satisfied satisfied dissatisfied dissatisfied know/Unsure
Registered

voters 34% 54% 7% 28% 29% 25% 12%
(2510), (2510)

Female

(1282), 34% 51% 6% 28% 29% 22% 15%
(1324.2)

(NlI?:ﬁS (81)228)’ 35% 56% 7% 27% 28% 28% 9%
X\llg(;t8e1()1780)' 32% 56% 5% 27% 30% 26% 12%
?2|;9C I;)(zss), 42% 42% 13% 29% 26% 16% 15%
glgg)a?lﬁ)s 6) 43% 48% 11% 33% 25% 24% 8%
gtlge;)(184)’ 30% 53% 4% 26% 25% 28% 17%
(14%-333‘)(486)’ 42% 48% 13% 29% 26% 22% 9%
?358-14 ‘21)(438)’ 42% 49% 13% 30% 26% 23% 9%
?454-25 g)(404)’ 33% 51% 5% 28% 26% 25% 16%
(5458-26 g)(445)’ 33% 55% 4% 28% 29% 27% 12%
(6757-5 8(3;37)' 27% 59% 2% 25% 33% 26% 13%
Republican

(1044), (1142) 277 63% 4% 24% 29% 34% 10%
Democrat

(1126), 44% 44% 10% 34% 29% 14% 12%

(1116.9)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
satisfied

TOTAL
unsatisfied

Very

satisfied satisfied

Somewhat Somewhat Very
dissatisfied dissatisfied

Don't
know/Unsure

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

23%

37%

32%

34%

35%

33%

37%

30%

43%

44%

43%

55%

55%

53%

50%

54%

59%

56%

56%

54%

45%

50%

3%

8%

6%

6%

6%

9%

8%

4%

12%

10%

14%

20%

29%

27%

28%

29%

25%

29%

26%

31%

34%

30%

27%

29%

29%

29%

28%

28%

29%

31%

24%

25%

27%

29%

27%

24%

21%

26%

31%

27%

25%

31%

20%

22%

22%

7%

15%

16%

11%

8%

7%

14%

3%

11%

7%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL
satisfied

TOTAL
unsatisfied

Very

satisfied satisfied

Somewhat Somewhat Very
dissatisfied dissatisfied

Don't
know/Unsure

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

West (568),
(572.2)

42%

30%

29%

45%

30%

32%

41%

31%

32%

38%

34%

34%

32%

39%

57%

49%

48%

58%

53%

47%

56%

57%

47%

57%

54%

54%

13%

2%

5%

13%

3%

7%

12%

4%

5%

8%

6%

7%

6%

29%

28%

24%

32%

27%

26%

29%

27%

27%

30%

28%

27%

26%

26%

31%

19%

26%

32%

27%

26%

31%

28%

27%

31%

27%

29%

14%

26%

30%

22%

26%

26%

21%

25%

29%

20%

26%

27%

25%

19%

13%

22%

7%

13%

15%

12%

13%

10%

15%

9%

12%

13%
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Q22_1: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Schools should focus on hard subjects, such
as math, reading and science

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered

voters 84% 11% 55% 29% 8% 3% 5%
(2510), (2510)

Female

(1282), 83% 11% 52% 31% 8% 3% 6%
(1324.2)

Male (1228), g5 119  58%  28% 8% 3% 4%
(1185.8)

ggcl);el()uso)' 87% 10% 58% 29% 7% 3% 4%
Black (286), 77% 15% 449, 339% 9% 6% 7%
(279.5)

Hispanic 79% 13% 49%, 30% 10% 3% 8%
(260), (208.6)

Other (184), 28% 15% 49%, 29% 13% 2% 7%
(213.8)

(1483-33;1)(486)' 73% 18% 38% 35% 14% 4% 9%
35-44 (38) 520 14%  49%  33% 9% 5% 4%
(381.2)

?454-25 g)(404)' 86% 9% 55% 31% 7% 3% 5%
(5458-26 g)(445)' 88% 8% 60% 28% 7% 2% 3%
?7573 837)' 89% 8% 64%  25% 6% 2% 3%
Republican 89% 8% 65% 23% 6% 2% 3%

(1044), (1142)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Democrat
(1126), 82% 14% 45% 37% 10% 4% 4%
(1116.9)

True
Independent 77% 9% 52% 26% 7% 3% 13%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

86% 11% 54% 32% 9% 3% 3%

No Degree
(1386), 83% 11% 55% 28% 8% 3% 6%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

82% 11% 52% 29% 7% 4% 7%

HH income
$50-100K 86% 11% 55% 31% 8% 3% 3%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 87% 11% 60% 27% 9% 2% 2%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975), 86% 9% 59% 27% 7% 3% 4%
(1126.6)

88% 10% 56% 32% 8% 2% 2%

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

78% 14% 52% 26% 12% 2% 8%

Hispanic, No
Degree (150), 79% 12% 48% 32% 9% 3% 8%
(137)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL
disagree

agree

Strongly
agree

Somewhat Somewhat Strongly

agree

disagree

disagree

Don't
know/unsure

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

Black, No
Degree (181),
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

Other race,
No Degree
(80), (109)

Has children
under 18
(598), (568)

Children
over 18
(953),

(1009.2)

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

Suburban
(1238),
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

Midwest
(575), (581.2)

South (924),
(892.3)

85%

75%

79%

77%

82%

90%

80%

81%

85%

87%

81%

87%

85%

14%

15%

16%

14%

14%

7%

14%

13%

11%

9%

13%

10%

10%

47%

43%

50%

48%

499%

63%

50%

53%

55%

58%

51%

57%

55%

38%

31%

29%

29%

33%

28%

30%

28%

30%

29%

30%

30%

30%

7%

10%

13%

12%

10%

5%

10%

9%

8%

7%

10%

6%

8%

7%

5%

3%

2%

4%

2%

4%

4%

3%

2%

4%

3%

2%

1%

10%

5%

9%

4%

3%

7%

6%

4%

4%

6%

4%

5%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

West (568),

(572.2) 84%  12% 55% 29% 9% 3% 4%
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Q22_2: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Teachers should educate students on
systemic racism and historical injustices in every class -- not
just social studies

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered

voters 47% 44% 24% 23% 17% 27% 9%
(2510), (2510)

Female

(1282), 49% 40% 26% 23% 16% 23% 11%
(1324.2)

(Nll?:ses (81)228)' 4%  49% 21% 23% 17% 32% 7%
r\llgt;tz:sel()mo)’ 44%  48% 21% 23% 17% 31% 8%
?ZI?; IE)(286)’ 65% 25% 39% 25% 16% 9% 10%
glgg)a?;%s 6) 48% 40% 26% 22% 18% 22% 12%
gtllgeg)(184)l 47% 42% 24% 23% 14% 28% 11%
(1483-33;1)(486)’ 60% 31% 30% 30% 17% 14% 9%
?358-14.‘21)(438)' 55% 37% 27% 27% 16% 20% 9%
?454-25 g)(404)’ 45% 46% 25% 20% 17% 29% 9%
(5458-26 g)(445)’ 44% 47% 21% 23% 18% 30% 9%
65+ (737), 38% 53% 20% 19% 16% 36% 9%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Republican

0, 0 0, 0, 0, 0, 0
(1044), (1142) 30%  63% 12% 18% 17% 46% 7%

Democrat
(1126), 66% 26% 37% 29% 16% 9% 8%
(1116.9)

True
Independent 37% 42% 18% 19% 19% 23% 21%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

48% 47% 25% 23% 17% 30% 5%

No Degree
(1386), 46% 43% 23% 23% 17% 26% 12%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

46% 41% 23% 23% 16% 25% 13%

HH income
$50-100K 499%, 44%, 25% 24% 18% 26% 7%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 449, 52% 23% 21% 17% 35% 4%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

46% 50% 22% 24% 17% 33% 4%

White, No
Degree (975), 2%  47% 20% 22% 17% 30% 11%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

47% 46% 29% 18% 16% 29% 8%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Hispanic, No
Degree (150), 49% 37% 25% 24% 20% 18% 14%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

68% 26% 46% 22% 16% 10% 6%

Black, No
Degree (181), 63% 25% 37% 27% 16% 9% 11%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

47% 45% 24% 24% 16% 30% 7%

Other race,
No Degree 46% 39% 24% 21% 13% 26% 15%
(80), (109)

Has children
under 18 52% 41% 26% 26% 16% 25% 7%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

40% 52% 20% 20% 17% 35% 8%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

51% 38% 26% 25% 17% 21% 11%

56% 35% 31% 24% 16% 19% 10%

Suburban
(1238), 46% 45% 22% 24% 16% 29% 8%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

38% 53% 18% 19% 19% 34% 10%

53% 35% 29% 24% 15% 21% 11%
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, . - .
(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
MidweSt 0, 0 0, 0, 0, 0, 0
(575), (581.2) 44% 47% 20% 24% 18% 29% 9%
(580931.2!‘;)(924), 45% 46% 23% 22% 17% 29% 9%
West (568), 470,  46%  24%  23% 18% 28% 7%

(572.2)
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Q22_3: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Schools should allow students to use
different names or pronouns without notifying parents

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered
voters 32% 57% 15% 17% 17% 40% 11%
(2510), (2510)
Female
(1282), 34% 54% 17% 17% 17% 37% 12%
(1324.2)
("'1'51‘:3?5 (81)228)' 30%  60%  13%  17% 18% $B% 9%
gg(l)téel()ﬂso)l 30% 61% 14% 16% 17% 43% 10%
?ZI;; I;)(286)’ 41% 45% 20% 21% 16% 29% 14%
?2I6S(I)))alzl2%8 6) 42% 47% 22% 20% 19% 28% 11%
gtllseg)(184), 32% 54% 15% 17% 17% 37% 15%
(1483-3?;1) (459), 53% 36% 27% 25% 16% 21% 11%
(3358-14 ;)(438)’ 41% 50% 22% 20% 18% 32% 8%
?454-25 ;)(404)' 32% 57% 15% 16% 15% 42% 11%
(5458-26 g)(445)' 24% 64% 9% 15% 20% 44% 12%
?7573 837)' 21%  68% 9% 13% 18% 51% 10%
Republican

17% 76% 6% 11% 16% 60% 7%

(1044), (1142)



NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL
agree disagree

Strongly
agree

Somewhat Somewhat Strongly

agree

disagree

disagree

Don't
know/unsure

Democrat
(1126),
(1116.9)

True
Independent
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

No Degree
(1386),
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

HH income
$50-100K
(919), (907.9)

HH income
$100K+
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

50% 38%

21% 57%

40% 52%

28% 60%

28% 58%

34% 57%

39% 56%

39%

54%

24%

64%

45%

47%

40% 47%

26%

8%

20%

12%

13%

17%

16%

19%

10%

24%

20%

24% 18%

13% 19%

20% 16%

16% 18%

15% 18%

17% 17%

22% 16%

20%

16%

14%

18%

21%

15%

20% 21%

20%

38%

37%

42%

39%

40%

40%

38%

46%

33%

25%

12%

22%

8%

12%

15%

9%

6%

7%

11%

8%

13%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

51% 42% 34% 17% 19% 22% 7%

Black, No
Degree (181), 37% 47% 14% 23% 15% 32% 17%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

33% 53% 13% 20% 15% 37% 14%

Other race,
No Degree 30% 55% 16% 14% 19% 36% 15%
(80), (109)

Has children

under 18 40% 52% 19% 21% 16% 36% 8%
(598), (568)

Children

?;;r) 18 23%  68% 9% 14% 17% 50% 10%
(1009.2)

No children o o o o o o o
(959), (932.8) 38% 499, 19% 19% 18% 31% 13%
2’6;";;‘) 681)  420p  479% 22% 20% 18% 29% 12%
Suburban

(1238), 2%  58% 15% 17% 17% 41% 10%
(1224.9)

Rural (591), 530, 4704 9% 14% 17% 51% 10%
(606)

Northeast o o o o o o o
(443), (a64.2) 3% 52% 17% 20% 17% 35% 11%
Midwest o o o o o o o
(575), (581.2) 32% 59% 16% 15% 17% 41% 10%
South (924), 28% 61% 13% 15% 17% 45% 11%

(892.3)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

West (568),

(572.2) 36% 53% 16% 20% 18% 35% 11%




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q22_4: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - When controversial political topics come up
in a history or civics class, teachers should make sure both sides
are represented equally

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered

voters 83% 11% 56% 27% 7% 3% 7%
(2510), (2510)

Female

(1282), 83% 9% 58% 25% 7% 3% 8%
(1324.2)

(h:?:%?s (81)228)' 83% 12% 53% 30% 8% 4% 5%
gg(;;el()uso)’ 86% 9% 58% 27% 6% 3% 5%
?ZI;; I;)(286)’ 76% 14% 53% 23% 9% 5% 11%
?ang)a r(“2(2)8 6) 74% 15% 47% 28% 11% 4% 11%
gtlge;)( 1o 77% 13% 46% 31% 10% 2% 10%
(1483-33;1) (450) 72% 17% 44% 28% 13% 4% 11%
?358-14 ‘21) (439 77% 17% 46% 31% 11% 6% 6%
?454‘:25 g) 0% 80% 11% 56% 24% 9% 2% 9%
(5458-26 g) (44 86% 9% 60% 25% 6% 3% 6%
65+ (737), 92% 5% 64% 27% 3% 2% 4%

(770.8)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Republican

0 0 0 0 0 0 )
(1044), (1142) 86% 9% 61% 26% 6% 3% 5%

Democrat
(1126), 81% 13% 53% 29% 9% 4% 6%
(1116.9)

True
Independent 73% 10% 47% 26% 7% 4% 17%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

84% 12% 55% 29% 9% 4% 3%

No Degree
(1386), 82% 10% 56% 26% 7% 3% 8%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

81% 10% 54% 27% 6% 3% 10%

HH income
$50-100K 83% 12% 56% 28% 9% 3% 5%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 86% 11% 60% 26% 7% 4% 3%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

86% 12% 56% 30% 8% 4% 3%

White, No
Degree (975), 85% 8% 60% 26% 6% 3% 6%
(1126.6)

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

79% 14% 56% 23% 10% 4% 7%
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Hispanic, No
Degree (150), 72% 15% 42% 30% 12% 3% 13%
(137)

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

82% 12% 53% 29% 6% 5% 6%

Black, No
Degree (181), 73% 15% 53% 20% 10% 5% 12%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

77% 18% 45% 32% 16% 1% 5%

Other race,
No Degree 76% 8% 47% 30% 5% 3% 15%
(80), (109)

Has children
under 18 80% 14% 53% 27% 10% 4% 6%
(598), (568)

Children
over 18
(953),
(1009.2)

90% 6% 64% 26% 4% 2% 5%

No children
(959), (932.8)

Urban (681),
(679.1)

77% 14% 49% 28% 10% 5% 9%

80% 12% 55% 25% 9% 3% 8%

Suburban
(1238), 83% 10% 55% 28% 7% 4% 7%
(1224.9)

Rural (591),
(606)

Northeast
(443), (464.2)

85% 10% 57% 28% 7% 3% 5%

79% 13% 52% 27% 10% 3% 7%
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ngvos)raphlc TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't

, . - .
(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Midwest o o o o o o o
(575), (581.2) 84% 10% 57% 28% 7% 4% 5%
(58"9‘;2)(924)' 84% 9% 56%  28% 6% 3% 7%
West (568), g0 11% 57% 25% 8% 4% 6%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q22_5: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Critical Race Theory should be mandatory in
K-12 education

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered
voters 36% 48% 16% 20% 15% 33% 16%
(2510), (2510)
Female

; (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
(1282) 38% 42% 18% 20% 14% 28% 20%
(1324.2)
(Nllal‘g?s (81)228)’ 34%  55% 14% 20% 16% 38% 12%
ggcl)téel()mo)’ 32%  53% 14% 18% 15% 38% 15%
?ZI;S Ié)(286)' 57%  26% 29% 29% 13% 13% 17%
glgg)a?lzcos 6 6%  37% 21% 25% 14% 22% 18%
?2t1h3eg)(184)’ 34%  46% 16% 18% 19% 26% 20%
(14%-3331)(486)’ 52%  31% 25% 27% 15% 16% 17%
35-44 (438) 4500 30% 2%  23% 13% 26%  16%
(381.2)
?45:1-; g)(404)’ 34%  48% 15% 20% 17% 32% 17%
(5458-26 g) £ 29% 55% 11% 17% 19% 36% 16%
o % s% 1% 16% 13% 4%  14%
Republican 20% 68% 7% 12% 15% 53% 12%

(1044), (1142)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Democrat
(1126), 55% 28% 26% 28% 15% 13% 17%
(1116.9)

True
Independent 28% 43% 12% 16% 16% 27% 29%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

39% 50% 19% 19% 15% 35% 11%

No Degree
(1386), 35% 47% 15% 20% 15% 32% 19%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

36% 44% 17% 19% 14% 30% 20%

HH income
$50-100K 37% 49% 15% 21% 16% 33% 14%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 36% 53% 17% 19% 14% 39% 10%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975), 30% 53% 12% 18% 15% 38% 17%
(1126.6)

35% 53% 17% 18% 15% 39% 11%

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

44%%, 46% 21% 23% 15% 30% 10%

Hispanic, No
Degree (150), 47% 32% 21% 26% 14% 18% 22%
(137)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

66% 26% 37% 28% 12% 14% 8%

Black, No
Degree (181), 54% 26% 25% 29% 14% 12% 20%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

35% 52% 17% 18% 21% 31% 13%

Other race,
No Degree 33% 40% 15% 18% 17% 22% 28%
(80), (109)

Has children

under 18 46%  40% 21% 25% 14% 26% 14%
(598), (568)

Children

?s;’;r) e 28%  57% 11% 17% 16% 41% 15%
(1009.2)

NO Children 390/0 430/0 190/0 200/0 150/0 280/0 180/0
(959), (932.8)

?Eir7b9a.1?) ©81) 4706 37% 23% 24% 14% 23% 16%
Suburban

(1238), 35% 48% 15% 20% 14% 34% 16%
(1224.9)

Rural (591), 26%  59% 10% 16% 18% 40% 15%
(606)

Northeast o o 5 0 0 0 0
(443), (464.2) 39%  39% 19% 20% 16% 24% 22%
Midwest o 0 0 0 0 0 9
(575), (581.2) 34% 51% 14% 20% 16% 35% 15%
South (924), 36% 50% 17% 19% 15% 35% 14%

(892.3)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

West (568),

(572.2) 37% 49% 16% 20% 13% 36% 15%
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Q22_6: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Teachers and administrators too often push
a liberal agenda in the classroom

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered

voters 54% 32% 31% 23% 17% 15% 149%
(2510), (2510)

Female

(1282), 48% 35% 26% 22% 18% 17% 17%
(1324.2)

(Nllall:;; (81)228)’ 61% 29% 37% 24% 16% 13% 10%
gg(;;él()lmo)' 55% 33% 33% 22% 16% 17% 12%
?ZI;; I;)(286)’ 45% 35% 19% 25% 22% 13% 20%
?2I6S(I)))alzl2%8 6) 55% 30% 32% 23% 22% 8% 15%
?Ztl?g)(lm)' 55% 25% 27% 28% 13% 12% 20%
(1483-3?31) (459), 55% 31% 24% 31% 20% 11% 14%
oy N sew 3% 3% 24% 18% 15%  11%
?454-25.;)(404)' 56% 29% 35% 22% 14% 15% 15%
(54%-26.;1)(445)’ 53%  33% 30% 22% 17% 16% 14%
?7573 z(3§37)' 52% 3%  33%  19% 17% 17%  13%
Republican 76% 17% 50% 26% 10% 6% 8%

(1044), (1142)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Democrat
(1126), 34% 50% 14% 20% 24% 26% 17%
(1116.9)

True
Independent 47% 27% 23% 24% 19% 8% 26%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

55% 37% 33% 22% 18% 19% 8%

No Degree
(1386), 54% 30% 30% 24% 17% 13% 17%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

50% 31% 28% 23% 17% 14% 18%

HH income
$50-100K 54% 35% 30% 24% 19% 16% 11%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 62% 31% 39% 22% 15% 16% 8%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975), 56% 30% 33% 23% 16% 14% 15%
(1126.6)

55% 39% 34% 21% 18% 21% 6%

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

61% 30% 40% 22% 21% 9% 8%

Hispanic, No
Degree (150), 52% 30% 28% 24% 23% 7% 18%
(137)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

53% 38% 30% 23% 22% 16% 9%

Black, No
Degree (181), 41% 34% 15% 26% 22% 11% 25%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

55% 29% 29% 26% 15% 14% 16%

Other race,
No Degree 55% 22% 25% 29% 11% 11% 23%
(80), (109)

Has children

under 18 62%  28% 34% 28% 15% 12% 10%
(598), (568)

Children

?(_;’5‘;’) 18 53%  33% 34% 20% 18% 15% 14%
(1009.2)

No children o o o o o o o
(959), (932.8) 51% 34% 27% 24% 18% 16% 15%
2’6;"9*.‘;‘) 681) 5305 330 28% 24% 16% 16% 15%
Suburban

(1238), 53%  33% 31% 22% 17% 16% 14%
(1224.9)

Rural (591),  gg00 300 34% 24% 18% 12% 12%
(606)

Northeast o o o o o o o
sy (aea) V% 37% 27% 20% 19% 18% 16%
Midwest o o o o o o o
(575), (581.2) 56% 32% 33% 23% 16% 16% 13%
South (924),  gg0, 590y, 33% 25% 17% 12% 13%

(892.3)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

West (568),

(572.2) 53% 35% 29% 23% 17% 18% 12%
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Q22_7: Please indicate whether you strongly agree, somewhat
agree, somewhat disagree or strongly disagree with the
following statements. If you don't know or are unsure, you can
indicate that too. - Teachers and administrators too often push
a conservative agenda in the classroom

Demographic

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
(raw n),

(weighted n) agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure
Registered

voters 37% 47% 15% 23% 21% 27% 16%
(2510), (2510)

Female

(1282), 39% 41% 15% 25% 19% 21% 20%
(1324.2)

(Nllall:ﬁs (81)228)’ 34% 55% 14% 20% 22% 33% 11%
ggcl);el()uso)' 35% 50% 13% 22% 20% 30% 15%
?ZI;; Ié)(286)’ 54% 27% 25% 29% 17% 9% 19%
2-I2I6S(I):')al IZIZ((:)S 6) 39% 45% 19% 20% 25% 20% 17%
gtll‘geg)(184), 34% 51% 12% 22% 25% 26% 16%
(14%-3331)(486)’ 47%  39% 21% 26% 22% 17% 14%
35-44 (138) 4300 46%  19%  24% 20% 25%  12%
(381.2)

?454-25. g) 409, 39% 46% 15% 24% 19% 27% 15%
(5458-26 g) () 35% 49% 14% 21% 21% 29% 16%
?757-5 g37)l 29% 52% 9% 20% 21% 31% 19%
Republican 27% 62% 11% 16% 19% 43% 11%

(1044), (1142)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Democrat
(1126), 50% 33% 20% 30% 21% 12% 18%
(1116.9)

True
Independent 27% 45% 8% 19% 25% 20% 28%
(340), (251)

College
Degree
(1124),
(935.7)

36% 54% 15% 20% 22% 32% 10%

No Degree
(1386), 38% 43% 14% 24% 20% 23% 19%
(1574.3)

HH income
under $50K
(1011),
(1060.3)

38% 41% 14% 24% 20% 21% 21%

HH income
$50-100K 38% 49% 15% 24% 22% 27% 13%
(919), (907.9)

HH income
$100K+ 33% 57% 15% 18% 19% 37% 10%
(580), (541.8)

White,
College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975), 36% 46% 12% 24% 19% 27% 18%
(1126.6)

33% 57% 14% 19% 23% 35% 10%

Hispanic,
College
Degree (110),
(71.6)

41% 51% 24% 16% 25% 26% 9%

Hispanic, No
Degree (150), 38% 42% 16% 22% 25% 17% 21%
(137)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

Black,
College
Degree (105),
(77.8)

66% 27% 32% 34% 14% 14% 7%

Black, No
Degree (181), 49% 26% 23% 27% 18% 8% 24%
(201.7)

Other race,
College
Degree (104),
(104.8)

29% 57% 9% 19% 23% 34% 14%

Other race,
No Degree 39% 449%, 14% 24% 27% 18% 17%
(80), (109)

Has children

under 18 43% 46% 19% 23% 19% 27% 11%
(598), (568)

Children

?9‘,5e3r) 18 33% 49% 11% 22% 19% 30% 18%
(1009.2)

No children 38% 46% 15% 23% 239, 23% 16%
(959), (932.8)

216I;|:)9a?) (681 44% 40% 21% 23% 20% 20% 16%
Suburban

(1238), 34% 51% 11% 22% 21% 30% 16%
(1224.9)

Rural (591), 36% 48% 14% 23% 20% 28% 15%
(606)

Northeast o o 5 0 0 0 0
(443), (464.2) 35% 45% 13% 22% 23% 22% 19%
Midwest o 0 0 0 0 0 9
(575), (581.2) 40% 46% 17% 23% 19% 27% 15%
South (924), 37% 48% 15% 22% 20% 28% 15%

(892.3)
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Demographic
(raw n),
(weighted n)

TOTAL TOTAL Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don't
agree disagree agree agree disagree disagree know/unsure

West (568),

(572.2) 36% 49% 14% 23% 22% 27% 15%
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Q23: Would you support or oppose a policy that prevents
homeless camping in public areas?

Demographic (raw n), (weighted n) Support Oppose Not sure
Registered voters (2510), (2510) 46% 31% 23%
Female (1282), (1324.2) 41% 31% 28%
Male (1228), (1185.8) 50% 31% 18%
White (1780), (1808.1) 46% 31% 23%
Black (286), (279.5) 41% 32% 27%
Hispanic (260), (208.6) 45% 34% 21%
Other (184), (213.8) 47% 28% 25%
18-34 (486), (433.3) 41% 36% 24%
35-44 (438), (381.2) 48% 33% 20%
45-54 (404), (442.3) 43% 32% 25%
55-64 (445), (482.5) 45% 32% 24%
65+ (737), (770.8) 50% 27% 24%
Republican (1044), (1142) 52% 31% 18%
Democrat (1126), (1116.9) 41% 32% 27%
True Independent (340), (251) 42% 28% 30%
College Degree (1124), (935.7) 53% 29% 18%
No Degree (1386), (1574.3) 42% 32% 26%

HH income under $50K (1011), (1060.3) 42% 33% 26%

HH income $50-100K (919), (907.9) 45% 31% 24%
HH income $100K+ (580), (541.8) 55% 28% 17%
White, College Degree (805), (681.5) 53% 28% 18%
White, No Degree (975), (1126.6) 42% 33% 25%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 49% 33% 18%
Hispanic, No Degree (150), (137) 43% 34% 23%
Black, College Degree (105), (77.8) 43% 36% 20%
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Demographic (raw n), (weighted n) Support Oppose Not sure

Black, No Degree (181), (201.7) 40% 30% 30%
Other race, College Degree (104), (104.8) 56% 26% 17%

Other race, No Degree (80), (109) 39% 30% 31%
Has children under 18 (598), (568) 47% 34% 20%
Children over 18 (953), (1009.2) 47% 30% 23%
No children (959), (932.8) 44% 31% 25%
Urban (681), (679.1) 46% 33% 21%
Suburban (1238), (1224.9) 47% 30% 24%
Rural (591), (606) 44% 32% 24%
Northeast (443), (464.2) 40% 34% 26%
Midwest (575), (581.2) 43% 32% 26%
South (924), (892.3) 46% 31% 23%

West (568), (572.2) 53% 28% 18%
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Q24: A special counsel investigating President Joe Biden's
possession of classified documents noted the president
displayed significant memory loss issues during interviews. Is
Biden mentally fit to be president?

Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure
Registered voters (2510), (2510) 36% 48% 16%
Female (1282), (1324.2) 37% 45% 18%
Male (1228), (1185.8) 35% 51% 14%
White (1780), (1808.1) 35% 52% 13%
Black (286), (279.5) 52% 24% 24%
Hispanic (260), (208.6) 31% 47% 23%
Other (184), (213.8) 25% 46% 29%
18-34 (486), (433.3) 29% 48% 23%
35-44 (438), (381.2) 37% 42% 21%
45-54 (404), (442.3) 30% 52% 18%
55-64 (445), (482.5) 36% 49% 14%
65+ (737), (770.8) D% 47% 11%
Republican (1044), (1142) 11% 80% 9%
Democrat (1126), (1116.9) 64% 15% 21%
True Independent (340), (251) 23% 46% 31%
College Degree (1124), (935.7) 43% 43% 14%
No Degree (1386), (1574.3) 31% 51% 18%

HH income under $50K (1011), (1060.3) 32% 46% 22%

HH income $50-100K (919), (907.9) 37% 49% 14%
HH income $100K+ (580), (541.8) 41% 49% 10%
White, College Degree (805), (681.5) 46% 43% 11%
White, No Degree (975), (1126.6) 29% 57% 14%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 36% 46% 18%
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Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure
Hispanic, No Degree (150), (137) 28% 47% 25%
Black, College Degree (105), (77.8) 52% 27% 21%
Black, No Degree (181), (201.7) 52% 23% 25%
Other race, College Degree (104), (104.8) 25% 52% 23%
Other race, No Degree (80), (109) 25% 40% 35%
Has children under 18 (598), (568) 33% 50% 17%
Children over 18 (953), (1009.2) 37% 51% 12%
No children (959), (932.8) 36% 44% 20%
Urban (681), (679.1) 45% 39% 17%
Suburban (1238), (1224.9) 37% 46% 17%
Rural (591), (606) 25% 61% 14%
Northeast (443), (464.2) 38% 43% 19%
Midwest (575), (581.2) 35% 51% 14%
South (924), (892.3) 31% 53% 16%
West (568), (572.2) 43% 41% 16%
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Q25: Should Joe Biden continue to run for re-election with the
prospect of serving another four years? (Among those who said
Biden was mentally fit in Q24)

Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure

Registered voters (951), (902) 84% 10% 6%
Female (467), (484.4) 83% 10% 7%
Male (484), (417.6) 85% 11% 4%
White (677), (640.1) 85% 9% 6%
Black (139), (144.3) 86% 9% 5%
Hispanic (86), (64) 65% 27% 8%
Other (49), (53.6) 82% 13% 5%
18-34 (146), (125.1) 67% 26% 7%
35-44 (168), (140.9) 84% 11% 5%
45-54 (127), (133.5) 85% 8% 8%
55-64 (181), (175.6) 85% 10% 5%
65+ (329), (326.9) 90% 6% 5%
Republican (138), (130.1) 62% 32% 6%
Democrat (731), (714) 88% 6% 5%
True Independent (82), (57.9) 77% 15% 8%
College Degree (513), (406.6) 84% 10% 6%
No Degree (438), (495.4) 84% 11% 5%

HH income under $50K (333), (341.9) 86% 8% 6%
HH income $50-100K (361), (338.8) 79% 15% 6%
HH income $100K+ (257), (221.4) 87% 8% 4%
White, College Degree (392), (314.4) 86% 9% 5%
White, No Degree (285), (325.6) 85% 9% 6%
Hispanic, College Degree (42), (25.7) 64% 27% 9%
Hispanic, No Degree (44), (38.3) 66% 27% 7%
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Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure
Black, College Degree (50), (40.4) 81% 8% 11%
Black, No Degree (89), (103.9) 88% 9% 3%
Other race, College Degree (29), (26.1) 89% 11%
Other race, No Degree (20), (27.6) 76% 24%

Has children under 18 (216), (190.2) 81% 14% 4%
Children over 18 (377), (374.6) 85% 9% 6%
No children (358), (337.1) 84% 10% 5%
Urban (318), (302.8) 84% 10% 6%
Suburban (469), (448.4) 82% 11% 6%
Rural (164), (150.8) 88% 8% 4%
Northeast (171), (175.3) 89% 7% 4%
Midwest (210), (206.1) 87% 10% 3%
South (309), (274.3) 79% 12% 8%
West (261), (246.3) 83% 11% 6%
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Q27: In a recent civil case, a judge ruled that Trump committed
fraud, padding estimates of his wealth to obtain lower
insurance premiums and interest rates. As a result, Trump has
been ordered to pay $454 million.

Prior to reading this question, were you aware of this case?

Demographic (raw n), (weighted n) Yes No

Registered voters (2510), (2510) 78% 22%
Female (1282), (1324.2) 74% 26%
Male (1228), (1185.8) 82% 18%
White (1780), (1808.1) 82% 18%
Black (286), (279.5) 68% 32%
Hispanic (260), (208.6) 64% 36%
Other (184), (213.8) 72% 28%
18-34 (486), (433.3) 58% 42%
35-44 (438), (381.2) 69% 31%
45-54 (404), (442.3) 76% 24%
55-64 (445), (482.5) 84% 16%
65+ (737), (770.8) 91% 9%

Republican (1044), (1142) 79% 21%
Democrat (1126), (1116.9) 79% 21%
True Independent (340), (251) 67% 33%
College Degree (1124), (935.7) 84% 16%
No Degree (1386), (1574.3) 74% 26%

HH income under $50K (1011), (1060.3) 74% 26%

HH income $50-100K (919), (907.9) 77% 23%
HH income $100K+ (580), (541.8) 87% 13%
White, College Degree (805), (681.5) 87% 13%

White, No Degree (975), (1126.6) 78% 22%
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Demographic (raw n), (weighted n) Yes No

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 74% 26%
Hispanic, No Degree (150), (137) 60% 40%
Black, College Degree (105), (77.8) 79% 21%
Black, No Degree (181), (201.7) 63% 37%
Other race, College Degree (104), (104.8) 77% 23%
Other race, No Degree (80), (109) 68% 32%
Has children under 18 (598), (568) 68% 32%
Children over 18 (953), (1009.2) 87% 13%
No children (959), (932.8) 74% 26%
Urban (681), (679.1) 74% 26%
Suburban (1238), (1224.9) 80% 20%
Rural (591), (606) 78% 22%
Northeast (443), (464.2) 80% 20%
Midwest (575), (581.2) 79% 21%
South (924), (892.3) 75% 25%
West (568), (572.2) 80% 20%
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Q28: Do you think the $454 million verdict was too harsh, too

lenient, or fair?

Too lenient Too harsh Too harsh -- Fair -- $454

Demographic -- he -- he he didn't e

. million is Not
(raw n), should should commit fraud the right sure
(weighted n) have paid have paid and should amou?1t

more less pay nothing

Registered
voters (2510), 19% 14% 27% 27% 14%
(2510)
Female (1282), o o 0 0 0
(1324.2) 20% 13% 22% 28% 16%
Male (1228), o o 0 0 0
(1185.8) 17% 15% 32% 25% 11%
White (1780), o o 0 0 0
(1808.1) 17% 15% 29% 26% 12%
Black (286), o 5 0 0 0
(279.5) 27% 14% 11% 31% 17%
Hispanic (260), o o 0 0 0
(208.6) 15% 14% 26% 26% 20%
Other (184), o . 0 0 0
(213.8) 22% 11% 25% 27% 16%
18-34 (486), o o 0 0 0
(433.3) 17% 17% 22% 25% 19%
35-44 (438), o q 0 0 0
(381.2) 22% 18% 20% 25% 15%
45-54 (404), o o 0 0 0
(442.3) 21% 14% 27% 24% 14%
55-64 (445), o o 0 0 0
(482.5) 17% 12% 27% 29% 15%
65+ (737), o o 0 0 0
(770.8) 18% 12% 32% 29% 9%
Republican o 9 0 0 )
(1044), (1142) 4% 21% 50% 11% 14%
Democrat (1126), 34% 8% 50 43% 10%

(1116.9)
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NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic
(raw n),
(weighted n)

Too lenient Too harsh

-- he
should
have paid
more

-- he
should
have paid
less

Too harsh --
he didn't
commit fraud
and should
pay nothing

Fair -- $454
million is
the right
amount

Not
sure

True
Independent
(340), (251)

College Degree
(1124), (935.7)

No Degree
(1386), (1574.3)

HH income
under $50K
(1011), (1060.3)

HH income $50-
100K (919),
(907.9)

HH income
$100K+ (580),
(541.8)

White, College
Degree (805),
(681.5)

White, No
Degree (975),
(1126.6)

Hispanic,
College Degree
(110), (71.6)

Hispanic, No
Degree (150),
(137)

Black, College
Degree (105),
(77.8)

Black, No
Degree (181),
(201.7)

16%

18%

19%

20%

17%

18%

18%

17%

13%

16%

18%

30%

9%

14%

14%

13%

15%

15%

14%

15%

16%

13%

15%

14%

18%

26%

27%

23%

29%

31%

26%

32%

30%

23%

16%

9%

27%

33%

23%

27%

27%

27%

34%

22%

28%

25%

39%

29%

31%

10%

16%

17%

12%

9%

8%

15%

13%

23%

12%

19%



e NOBLE

PREDICTIVE INSIGHTS

Too lenient Too harsh

Too harsh --

Demographic  -- he -- he he didn't Fair -- $454
. million is Not

(raw n), should should commit fraud .

. . . the right sure
(weighted n) have paid have paid and should amount

more less pay nothing

Other race,
College Degree  19% 14% 26% 26% 14%
(104), (104.8)
Other race, No
Degree (80), 24% 7% 23% 28% 18%
(109)
Has children
under 18 (598), 19% 17% 24% 24% 15%
(568)
Children over 18 o o o o o
(953), (1009.2) 17% 14% 31% 26% 11%
No children o o o o o
(959), (932.8) 20% 13% 23% 29% 15%
Urban (681), o o o o o
(679.1) 24% 15% 19% 28% 15%
Suburban (1238), o o o o o
(1224.9) 18% 13% 28% 28% 13%
Rural (591), (606) 14% 17% 33% 23% 13%
Northeast (443), o o o o o
(464.2) 21% 15% 24% 26% 14%
Midwest (575), o o o o o
(581.2) 18% 14% 27% 28% 13%
South (924), o 9 0 0 0
(892.3) 16% 15% 30% 24% 14%
West (568), 21% 12% 22% 31% 13%

(572.2)




@
.N. NOBLE
PREDICTIVE INSIGHTS
®
Q29: In the upcoming cases against Trump -- including criminal
cases about his role in the Jan 6, 2021 Capitol Riot -- do you
think that Trump will be convicted of a felony?

Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure
Registered voters (2510), (2510) 33% 44% 23%
Female (1282), (1324.2) 36% 39% 25%
Male (1228), (1185.8) 31% 49% 20%
White (1780), (1808.1) 32% 46% 22%
Black (286), (279.5) 45% 31% 25%
Hispanic (260), (208.6) 34% 45% 21%
Other (184), (213.8) 30% 43% 27%
18-34 (486), (433.3) 34% 40% 25%
35-44 (438), (381.2) 35% 45% 19%
45-54 (404), (442.3) 28% 49% 23%
55-64 (445), (482.5) 36% 43% 21%
65+ (737), (770.8) 34% 43% 23%
Republican (1044), (1142) 14% 65% 21%
Democrat (1126), (1116.9) 54% 24% 21%
True Independent (340), (251) 27% 36% 37%
College Degree (1124), (935.7) 39% 40% 21%
No Degree (1386), (1574.3) 30% 46% 24%

HH income under $50K (1011), (1060.3) 33% 41% 26%

HH income $50-100K (919), (907.9) 30% 48% 22%
HH income $100K+ (580), (541.8) 39% 43% 18%
White, College Degree (805), (681.5) 40% 40% 20%
White, No Degree (975), (1126.6) 27% 50% 23%

Hispanic, College Degree (110), (71.6) 35% 43% 22%
Hispanic, No Degree (150), (137) 34% 46% 20%



@
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PREDICTIVE INSIGHTS

Demographic (raw n), (weighted n) Yes No Not sure
Black, College Degree (105), (77.8) 46% 34% 19%
Black, No Degree (181), (201.7) 44% 29% 27%
Other race, College Degree (104), (104.8) 30% 47% 23%
Other race, No Degree (80), (109) 30% 38% 31%
Has children under 18 (598), (568) 36% 47% 18%
Children over 18 (953), (1009.2) 31% 46% 24%
No children (959), (932.8) 35% 40% 25%
Urban (681), (679.1) 40% 39% 20%
Suburban (1238), (1224.9) 33% 44% 23%
Rural (591), (606) 27% 49% 24%
Northeast (443), (464.2) 34% 41% 24%
Midwest (575), (581.2) 34% 44% 22%
South (924), (892.3) 30% 45% 24%
West (568), (572.2) 37% 44% 19%
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PREDICTIVE INSIGHTS
@
Q30: You indicated that you supported Trump in the 2024
election. If he were convicted of a felony, would you change
your vote? (Among those who voted for Trump in both the two-
way and five-way matchups)

. No, I'd still Yes, I'd Yes, I'd vote for a
:;’ n;\?vge;aﬁ:;fl (r:? w vote for vote for third party Is“:l)rte
! 9 Trump Biden candidate
’;9‘3,9235 tg’;fgj"t ers 839 2% 6% 10%
Female (439), (471.6)  81% 2% 7% 11%
Male (493), (523.3)  85% 2% 5% 9%
White (722), (806.6)  83% 2% 6% 10%
Black (60), (33.6) 84% 4% 5% 8%
Hispanic (97), (83) 86% 5% 1% 8%
Other (53), (71.6) 82% 2% 8% 8%
18-34 (173), (151.3)  76% 7% 9% 8%
35-44 (154), (136.4)  90% 3% 2% 5%
45-54 (151), (182.3)  84% 5% 11%
55-64 (175), (207.5)  81% 7% 11%
65+ (279), (317.5) 83% 1% 5% 11%
g‘;’;“;"ca“ (808), 84% 2% 6% 9%
Democrat (57), (55.5)  68% 8% 6% 17%
(Tg;')e (Ifsc;epe“de“t 73% 2% 6% 19%
53"2'(')‘;93 Degree (355), ;g 3% 8% 10%
?6‘; fg)gree (77), 85% 2% 5% 9%
HH income under 82% 1% 5% 11%

$50K (367), (409)
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No, I'd still

Yes, I'd

Yes, I'd vote for a

D Cndgbted ) Yoelor | gelor  wamy
ey oy o0 100K g, 3% 7% 7%
‘I')"ehs::‘:; oo oasgy 8% 3% 10% 9%
ot SR
e Collese o, o
ey Deoree gy, 7% 2% 5%
?Zlg)(fk(,gzc;llege Degree 86% 14%
?3';;"('2':)" Degree 5300 5% 6% 5%
cwerncecolse gy,
ohemeste | ow o
i S
a7, @269 53% e > T
g‘;;gg‘d’e“ G, g 2% 5% 10%
Urban (196), (203.4)  81% 5% 6% 8%
e 83% 2% 6% 10%
Rural (275), (306) 84% 0% 5% 10%
Northeast (145), 86% 206 4% 8%

(159.5)
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No, I'd still Yes, I'd Yes, I'd vote for a

o Cweighted ) Yokefor | yetefor  thidpaty g
Midwest (228), (244.5) 82% 1% 7% 9%

South (381), (399.2) 82% 3% 5% 10%
West (178), (191.7) 83% 2% 6% 10%




